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Tabela ( q2i1_q2i98) 

 

1. Które z poniżej wymienionych praw człowieka są dla Pana(i) najważniejsze? 

Liczba 
osób 

Prawo do 
rzetelnego 

sądu 

Prawo 
decydowan
ia o swoim 

życiu 

Prawo do 
życia 

Prawo do 
wolności 

myśli, 
sumienia i 
wyznania 

Prawo do 
głoszenia 

swoich 
poglądów i 
opinii bez 

względu na 
ich treść i 

formę 

Możliwość 
uczestnicze
nia w życiu 
publicznym 

Możliwość 
uczestnicze

nia w 
wyborach 

Prawo do 
organizowa

nia 
pokojowych 
manifestacj

i i 
uczestnicze
nia w nich 

Dostęp do 
informacji o 
działaniach 

władz i 
osób 

publicznych 

Prawo do 
ochrony 
zdrowia 

Prawo do 
nauki 

Odmowa 
odpowiedzi 

% % % % % % % % % % % % 

Ogółem 54,7 74,7 65,5 77,7 22,9 13,7 24,6 8,7 14,5 63,1 45,8 ,4 605 

Płeć Kobieta 51,8 77,8 63,4 81,2 21,7 13,3 27,1 8,9 15,2 66,5 49,0 ,3 442 

Mężczyzna 62,4 66,2 71,3 68,3 26,0 14,7 17,8 8,2 12,3 53,8 37,1 ,7 163 

Wiek poniżej 30 24,8 70,0 81,4 54,8 17,5 32,0 10,7 4,6 29,5 30,6 49,5  14 

30-39 44,0 69,1 71,8 72,3 20,1 16,0 22,4 8,8 9,6 55,1 44,8 ,8 97 

40-49 54,7 79,1 65,6 81,3 23,9 10,3 23,6 7,1 15,1 61,3 44,9  238 

50-59 54,8 75,3 64,6 76,2 24,9 16,9 24,1 10,5 14,6 72,5 48,2 ,2 204 

60 i powyżej 81,7 64,1 57,4 86,3 16,4 8,7 37,2 8,1 16,6 60,9 39,9  46 

Odmowa odpowiedzi 79,8 62,1 17,7 62,1 19,7  45,8 19,7 12,5 32,1 47,7 20,2 6 

Wykształcenie Średnie   100,0       18,4 18,4  3 

Wyższe bez 
magisterium 65,0 70,4 77,9 88,0 32,3 20,3 10,1 10,1 22,1 53,1 50,7  6 

Wyższe magisterskie 55,5 76,2 65,7 78,7 23,3 13,2 24,9 8,5 14,2 63,8 45,4 ,1 560 

Wyższe magisterskie 
ze stopniem 
naukowym 44,1 58,7 56,6 68,7 16,5 22,5 24,7 12,7 18,3 57,3 53,3 5,5 35 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 61,5 68,9 78,1 73,1 15,6 9,2 27,5 11,0 10,2 76,6 41,7 ,4 110 

Miasto do 20 tys. 46,0 79,8 76,0 77,6 29,2 7,7 23,3 3,6 16,6 62,6 46,5  87 

20 tys. - 100 tys. 52,6 78,5 60,9 77,2 23,2 13,0 20,3 7,6 14,5 61,1 42,3  225 

101 tys. i więcej 57,2 71,1 58,8 81,2 23,9 20,1 28,6 11,0 16,0 57,6 52,1 1,0 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 64,7 81,1 77,7 73,5 20,3 7,4 12,6 3,7 8,0 79,5 32,5  75 

Publiczne LO 58,8 74,6 56,1 78,2 24,8 13,4 27,8 11,2 14,5 60,4 49,6 ,3 223 

Technikum 48,8 74,3 67,9 77,3 23,2 14,7 25,2 8,6 16,3 62,1 43,4 ,2 260 

Prywatne LO 50,9 67,1 77,7 85,0 15,8 20,0 24,7 5,1 14,6 54,7 62,1 2,6 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 76,8 68,4 68,3 86,5 31,7 8,5 45,6 4,5 5,0 54,4 23,6  16 

Miasto do 20 tys. 53,1 78,1 74,4 77,6 23,9 2,9 21,6 3,8 16,2 68,4 45,0  120 

20 tys. - 100 tys. 52,5 76,1 65,0 76,0 21,6 14,4 20,0 9,8 13,1 65,4 42,8 ,2 271 

101 tys. i więcej 56,8 71,2 60,7 79,5 23,3 19,7 30,8 10,4 16,0 57,4 51,9 1,0 199 

Przedmiot 
nauczania 

Przedmioty 
humanistyczne 54,6 73,2 74,2 84,1 25,2 16,2 27,8 9,7 14,5 63,4 33,2 ,6 131 

Przedmioty ścisłe 55,5 77,0 65,7 69,2 21,6 13,5 20,4 2,8 17,1 65,4 43,0  99 

Przedmioty 
przyrodnicze 61,8 83,6 62,1 80,6 21,1 8,4 26,2 8,4 13,2 57,6 50,1  79 

Języki obce 49,8 79,8 51,7 83,1 27,1 15,2 27,7 13,5 15,9 60,7 59,7  103 

Religia 45,6 32,2 90,2 66,3 11,9 5,4 17,4  5,8 37,2 50,1  18 

Inne 54,8 71,9 66,0 74,5 21,3 14,3 22,6 9,4 13,5 68,0 46,1 1,0 176 

Identyfikacja 
religijna 

Tak, z religią 
katolicką 55,3 72,7 69,3 76,5 20,5 13,4 24,6 6,4 13,9 65,5 47,0 ,2 493 
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Tak, z inną religią 
chrześcijańską 47,5 84,2 66,0 78,7 38,3 15,5 22,3 17,5 5,9 54,3 25,0 3,5 34 

Tak, z religią inną niż 
chrześcijańska 100,0 100,0  100,0 100,0     100,0   1 

Nie identyfikuję się z 
żadną religią 53,1 82,8 41,6 85,0 30,4 15,3 25,5 19,7 22,0 51,0 47,3  77 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 46,6 38,7 83,5 80,7 14,6 23,2 18,3 10,0 9,6 61,7 56,9  52 

Raz w tygodniu 54,4 70,3 75,1 76,8 19,0 13,8 23,4 5,3 12,4 66,6 46,3 ,7 237 

1-2 razy w miesiącu 64,4 79,5 69,7 76,5 37,8 14,2 23,4 8,5 10,0 63,0 45,3  56 

Kilka razy w roku 57,8 83,3 60,7 76,5 24,2 8,6 27,8 9,0 14,9 63,4 40,2 ,4 170 

W ogóle nie 
uczestniczy 48,2 87,6 36,7 81,7 26,1 17,4 25,9 16,3 24,3 54,2 48,7  91 

Identyfikacja z 
wiarą 

głęboko wierzący/a 40,4 50,5 89,6 75,7 15,6 15,3 16,5 7,3 14,0 66,4 53,9  90 

wierzący/a 57,8 76,4 66,6 76,6 23,4 13,0 25,5 7,4 13,8 65,5 43,2 ,6 401 

niezdecydowany/a 57,1 89,6 38,1 77,6 23,4 12,1 29,5 13,6 17,5 52,1 56,7  67 

niewierzący/a 51,3 85,2 49,3 91,2 31,6 18,6 25,0 14,7 17,0 51,6 36,6  48 

 
 
 

  



4 

 

Tabela ( q2i1_q2i98) 

 

2. Które z poniżej wymienionych praw człowieka są dla Pana(i) najmniej ważne? 

Liczba 
osób 

Prawo do 
rzetelnego 

sądu 

Prawo 
decydowan
ia o swoim 

życiu 

Prawo do 
życia 

Prawo do 
wolności 

myśli, 
sumienia i 
wyznania 

Prawo do 
głoszenia 

swoich 
poglądów i 
opinii bez 

względu na 
ich treść i 

formę 

Możliwość 
uczestnicze
nia w życiu 
publicznym 

Możliwość 
uczestnicze

nia w 
wyborach 

Prawo do 
organizowa

nia 
pokojowych 
manifestacj

i i 
uczestnicze
nia w nich 

Dostęp do 
informacji o 
działaniach 

władz i 
osób 

publicznych 

Prawo do 
ochrony 
zdrowia 

Prawo do 
nauki 

Odmowa 
odpowiedzi 

% % % % % % % % % % % % 

Ogółem 54,7 74,7 65,5 77,7 22,9 13,7 24,6 8,7 14,5 63,1 45,8 ,4 605 

Płeć Kobieta 51,8 77,8 63,4 81,2 21,7 13,3 27,1 8,9 15,2 66,5 49,0 ,3 442 

Mężczyzna 62,4 66,2 71,3 68,3 26,0 14,7 17,8 8,2 12,3 53,8 37,1 ,7 163 

Wiek poniżej 30 24,8 70,0 81,4 54,8 17,5 32,0 10,7 4,6 29,5 30,6 49,5  14 

30-39 44,0 69,1 71,8 72,3 20,1 16,0 22,4 8,8 9,6 55,1 44,8 ,8 97 

40-49 54,7 79,1 65,6 81,3 23,9 10,3 23,6 7,1 15,1 61,3 44,9  238 

50-59 54,8 75,3 64,6 76,2 24,9 16,9 24,1 10,5 14,6 72,5 48,2 ,2 204 

60 i powyżej 81,7 64,1 57,4 86,3 16,4 8,7 37,2 8,1 16,6 60,9 39,9  46 

Odmowa odpowiedzi 79,8 62,1 17,7 62,1 19,7  45,8 19,7 12,5 32,1 47,7 20,2 6 

Wykształcenie Średnie   100,0       18,4 18,4  3 

Wyższe bez 
magisterium 65,0 70,4 77,9 88,0 32,3 20,3 10,1 10,1 22,1 53,1 50,7  6 

Wyższe magisterskie 55,5 76,2 65,7 78,7 23,3 13,2 24,9 8,5 14,2 63,8 45,4 ,1 560 

Wyższe magisterskie 
ze stopniem 
naukowym 44,1 58,7 56,6 68,7 16,5 22,5 24,7 12,7 18,3 57,3 53,3 5,5 35 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 61,5 68,9 78,1 73,1 15,6 9,2 27,5 11,0 10,2 76,6 41,7 ,4 110 

Miasto do 20 tys. 46,0 79,8 76,0 77,6 29,2 7,7 23,3 3,6 16,6 62,6 46,5  87 

20 tys. - 100 tys. 52,6 78,5 60,9 77,2 23,2 13,0 20,3 7,6 14,5 61,1 42,3  225 

101 tys. i więcej 57,2 71,1 58,8 81,2 23,9 20,1 28,6 11,0 16,0 57,6 52,1 1,0 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 64,7 81,1 77,7 73,5 20,3 7,4 12,6 3,7 8,0 79,5 32,5  75 

Publiczne LO 58,8 74,6 56,1 78,2 24,8 13,4 27,8 11,2 14,5 60,4 49,6 ,3 223 

Technikum 48,8 74,3 67,9 77,3 23,2 14,7 25,2 8,6 16,3 62,1 43,4 ,2 260 

Prywatne LO 50,9 67,1 77,7 85,0 15,8 20,0 24,7 5,1 14,6 54,7 62,1 2,6 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 76,8 68,4 68,3 86,5 31,7 8,5 45,6 4,5 5,0 54,4 23,6  16 

Miasto do 20 tys. 53,1 78,1 74,4 77,6 23,9 2,9 21,6 3,8 16,2 68,4 45,0  120 

20 tys. - 100 tys. 52,5 76,1 65,0 76,0 21,6 14,4 20,0 9,8 13,1 65,4 42,8 ,2 271 

101 tys. i więcej 56,8 71,2 60,7 79,5 23,3 19,7 30,8 10,4 16,0 57,4 51,9 1,0 199 

Przedmiot 
nauczania 

Przedmioty 
humanistyczne 54,6 73,2 74,2 84,1 25,2 16,2 27,8 9,7 14,5 63,4 33,2 ,6 131 

Przedmioty ścisłe 55,5 77,0 65,7 69,2 21,6 13,5 20,4 2,8 17,1 65,4 43,0  99 

Przedmioty 
przyrodnicze 61,8 83,6 62,1 80,6 21,1 8,4 26,2 8,4 13,2 57,6 50,1  79 

Języki obce 49,8 79,8 51,7 83,1 27,1 15,2 27,7 13,5 15,9 60,7 59,7  103 

Religia 45,6 32,2 90,2 66,3 11,9 5,4 17,4  5,8 37,2 50,1  18 

Inne 54,8 71,9 66,0 74,5 21,3 14,3 22,6 9,4 13,5 68,0 46,1 1,0 176 

Identyfikacja 
religijna 

Tak, z religią 
katolicką 55,3 72,7 69,3 76,5 20,5 13,4 24,6 6,4 13,9 65,5 47,0 ,2 493 
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Tak, z inną religią 
chrześcijańską 47,5 84,2 66,0 78,7 38,3 15,5 22,3 17,5 5,9 54,3 25,0 3,5 34 

Tak, z religią inną niż 
chrześcijańska 100,0 100,0  100,0 100,0     100,0   1 

Nie identyfikuję się z 
żadną religią 53,1 82,8 41,6 85,0 30,4 15,3 25,5 19,7 22,0 51,0 47,3  77 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 46,6 38,7 83,5 80,7 14,6 23,2 18,3 10,0 9,6 61,7 56,9  52 

Raz w tygodniu 54,4 70,3 75,1 76,8 19,0 13,8 23,4 5,3 12,4 66,6 46,3 ,7 237 

1-2 razy w miesiącu 64,4 79,5 69,7 76,5 37,8 14,2 23,4 8,5 10,0 63,0 45,3  56 

Kilka razy w roku 57,8 83,3 60,7 76,5 24,2 8,6 27,8 9,0 14,9 63,4 40,2 ,4 170 

W ogóle nie 
uczestniczy 48,2 87,6 36,7 81,7 26,1 17,4 25,9 16,3 24,3 54,2 48,7  91 

Identyfikacja z 
wiarą 

głęboko wierzący/a 40,4 50,5 89,6 75,7 15,6 15,3 16,5 7,3 14,0 66,4 53,9  90 

wierzący/a 57,8 76,4 66,6 76,6 23,4 13,0 25,5 7,4 13,8 65,5 43,2 ,6 401 

niezdecydowany/a 57,1 89,6 38,1 77,6 23,4 12,1 29,5 13,6 17,5 52,1 56,7  67 

niewierzący/a 51,3 85,2 49,3 91,2 31,6 18,6 25,0 14,7 17,0 51,6 36,6  48 
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Tabela (q6) 

 

5. Które z poniższych stwierdzeń najlepiej, według Pana(i), definiuje pojęcie wolności religijnej? Czy 
jest to przede wszystkim: 

Liczba osób 

Prawo każdego 
człowieka do wiary lub 
niewiary (możliwości 

przyjmowania 
dowolnego 

światopoglądu) 

Prawo każdego 
człowieka do 
wyznawania 

|przyjmowania religii 
według własnego 

wyboru 

Prawo każdego 
człowieka do 

uzewnętrzniania swojej 
religii przez modlitwę, 

uczestniczenie w 
obrzędach, 

praktykowanie 

Nie wiem 

% % % % 

Ogółem 50,2 27,2 20,5 2,1 605 

Płeć Kobieta 50,3 29,6 18,9 1,3 442 

Mężczyzna 50,1 20,9 24,7 4,3 163 

Wiek poniżej 30 40,9 24,4 34,7  14 

30-39 53,7 25,2 18,2 2,9 97 

40-49 52,7 27,2 17,2 2,8 238 

50-59 46,3 27,4 26,0 ,4 204 

60 i powyżej 50,7 33,2 16,0  46 

Odmowa odpowiedzi 46,5 15,6  37,9 6 

Wykształcenie Średnie 18,4 81,6   3 

Wyższe bez magisterium 55,7 22,1 22,1  6 

Wyższe magisterskie 50,6 27,0 20,5 1,9 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 46,5 26,1 22,0 5,5 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 45,5 27,7 25,4 1,4 110 

Miasto do 20 tys. 42,4 28,9 27,0 1,8 87 

20 tys. - 100 tys. 51,6 29,3 16,7 2,3 225 

101 tys. i więcej 55,0 23,6 19,1 2,2 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 33,7 32,0 34,3  75 

Publiczne LO 55,4 25,3 17,4 1,9 223 

Technikum 50,9 29,0 17,5 2,7 260 

Prywatne LO 48,4 19,3 29,7 2,6 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 55,3 40,1 4,6  16 

Miasto do 20 tys. 45,1 25,2 26,3 3,4 120 

20 tys. - 100 tys. 50,0 27,7 20,3 1,9 271 

101 tys. i więcej 53,2 26,8 18,4 1,6 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 48,7 32,2 18,6 ,6 131 

Przedmioty ścisłe 53,7 23,4 23,0  99 

Przedmioty przyrodnicze 57,8 23,8 17,5 ,8 79 

Języki obce 56,5 31,5 11,2 ,8 103 

Religia 12,1 7,4 80,6  18 

Inne 46,3 26,8 21,0 5,9 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 47,0 26,7 24,1 2,2 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 35,5 54,9 6,1 3,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska 100,0    1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 77,2 18,3 3,7 ,8 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 14,7 15,4 68,5 1,4 52 

Raz w tygodniu 34,2 33,1 30,2 2,5 237 

1-2 razy w miesiącu 49,3 28,8 17,3 4,6 56 
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Kilka razy w roku 68,3 28,3 2,2 1,2 170 

W ogóle nie uczestniczy 79,0 15,5 3,8 1,6 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 22,9 21,0 54,4 1,6 90 

wierzący/a 49,1 31,2 17,4 2,3 401 

niezdecydowany/a 72,9 19,5 4,8 2,8 67 

niewierzący/a 79,2 16,8 4,0  48 
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Tabela (q7) 

 

6. Jak, według Pana(i), wygląda realizacja tej zasady w praktyce: czy osoby wierzące i niewierzące traktowane są w 
Polsce w równy sposób czy też nie? 

Liczba osób 
Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 15,3 38,2 18,8 17,7 10,1 605 

Płeć Kobieta 10,6 38,8 21,4 18,0 11,1 442 

Mężczyzna 27,7 36,8 11,6 16,6 7,2 163 

Wiek poniżej 30 25,5 34,6 13,6 20,6 5,7 14 

30-39 19,3 39,6 14,8 15,5 10,8 97 

40-49 13,8 34,7 23,3 17,7 10,5 238 

50-59 13,2 45,9 10,4 18,9 11,5 204 

60 i powyżej 19,6 24,0 44,6 11,9  46 

Odmowa odpowiedzi 17,7 14,4  47,7 20,2 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium  55,7  31,5 12,8 6 

Wyższe magisterskie 15,4 39,7 18,6 16,2 10,1 560 

Wyższe magisterskie ze st naukowym 9,4 16,0 27,4 39,7 7,5 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 21,1 40,9 17,1 6,1 14,8 110 

Miasto do 20 tys. 15,3 44,1 12,2 11,8 16,6 87 

20 tys. - 100 tys. 14,2 39,9 17,2 21,6 7,1 225 

101 tys. i więcej 13,1 31,8 24,8 22,5 7,8 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 20,1 40,3 12,0 7,4 20,2 75 

Publiczne LO 11,3 36,3 19,7 24,0 8,7 223 

Technikum 16,1 40,2 18,3 17,4 7,9 260 

Prywatne LO 21,4 33,3 27,8 5,1 12,3 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 26,0 33,2 26,7 4,5 9,5 16 

Miasto do 20 tys. 17,0 42,8 10,8 11,5 17,8 120 

20 tys. - 100 tys. 14,6 39,2 17,5 20,0 8,7 271 

101 tys. i więcej 14,2 34,5 24,7 19,2 7,3 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 15,7 34,9 21,9 19,3 8,2 131 

Przedmioty ścisłe 13,2 49,6 13,3 10,5 13,3 99 

Przedmioty przyrodnicze 11,7 39,9 20,8 14,4 13,1 79 

Języki obce 9,5 38,0 23,7 21,7 7,2 103 

Religia 65,8 19,5 5,1 6,4 3,2 18 

Inne 15,8 35,6 17,2 20,7 10,6 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 17,2 40,8 18,3 13,7 10,0 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 15,9 41,1 17,3 10,3 15,3 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 2,4 20,9 23,1 45,7 7,9 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 26,3 42,4 6,8 13,3 11,2 52 

Raz w tygodniu 18,1 43,2 18,2 6,9 13,7 237 

1-2 razy w miesiącu 27,0 32,8 18,3 11,4 10,5 56 

Kilka razy w roku 11,4 41,5 17,7 23,5 5,8 170 

W ogóle nie uczestniczy 1,6 20,0 29,6 41,1 7,6 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 35,0 32,1 14,5 8,1 10,3 90 

wierzący/a 13,7 44,4 17,1 14,1 10,7 401 

niezdecydowany/a 6,2 19,0 30,9 35,7 8,2 67 

niewierzący/a 3,9 25,2 24,0 40,4 6,5 48 
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Tabela (q8) 

 

7. Jeśli uważa Pan(i), że osoby wierzące i niewierzące nie są traktowane w Polsce w 
równy sposób, które z nich, Pana(i) zdaniem, są w Polsce uprzywilejowane? 

Liczba osób 
Osoby wierzące Osoby niewierzące 

% % 

Ogółem 89,6 10,4 221 

Płeć Kobieta 89,9 10,1 174 

Mężczyzna 88,4 11,6 46 

Wiek poniżej 30 100,0  5 

30-39 86,6 13,4 30 

40-49 96,5 3,5 97 

50-59 81,3 18,7 60 

60 i powyżej 83,2 16,8 26 

Odmowa odpowiedzi 100,0  3 

Wykształcenie Wyższe bez magisterium 100,0  2 

Wyższe magisterskie 89,5 10,5 195 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 89,5 10,5 24 

Miejsce zamieszkania Wieś 88,3 11,7 25 

Miasto do 20 tys. 90,3 9,7 21 

20 tys. - 100 tys. 90,5 9,5 87 

101 tys. i więcej 88,9 11,1 87 

Typ szkoły Szkoła branżowa 100,0  15 

Publiczne LO 87,3 12,7 98 

Technikum 90,5 9,5 93 

Prywatne LO 88,5 11,5 15 

Lokalizacja szkoły Wieś 100,0  5 

Miasto do 20 tys. 87,2 12,8 27 

20 tys. - 100 tys. 89,8 10,2 101 

101 tys. i więcej 89,5 10,5 88 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 92,1 7,9 54 

Przedmioty ścisłe 100,0  23 

Przedmioty przyrodnicze 92,1 7,9 28 

Języki obce 95,6 4,4 47 

Religia  100,0 2 

Inne 81,4 18,6 67 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 86,0 14,0 158 

Tak, z inną religią chrześcijańską 100,0  9 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska 100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 98,3 1,7 53 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 4,7 95,3 10 

Raz w tygodniu 84,2 15,8 59 

1-2 razy w miesiącu 94,4 5,6 17 

Kilka razy w roku 96,1 3,9 70 

W ogóle nie uczestniczy 100,0  64 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 70,1 29,9 20 

wierzący/a 88,0 12,0 125 

niezdecydowany/a 95,9 4,1 44 

niewierzący/a 100,0  31 
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Tabela (L1q10) 

 

8.1. Jak sądzi Pan(i) na podstawie swojej obserwacji życia społecznego - czy państwo polskie dobrze chroni prawa osób 
wierzących? 

Liczba osób 
Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 30,1 47,2 6,6 1,1 15,0 605 

Płeć Kobieta 28,1 47,8 6,7 1,1 16,3 442 

Mężczyzna 35,5 45,3 6,5 1,1 11,5 163 

Wiek poniżej 30 39,4 36,4 16,1 4,5 3,6 14 

30-39 25,8 48,2 10,7 2,1 13,1 97 

40-49 27,3 46,5 5,0 ,9 20,3 238 

50-59 30,7 52,6 6,3 ,9 9,6 204 

60 i powyżej 48,5 29,4 5,6  16,5 46 

Odmowa odpowiedzi 30,2 35,3   34,5 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium 9,3 34,4 12,0 10,1 34,1 6 

Wyższe magisterskie 29,7 48,2 6,6 1,1 14,5 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 36,4 37,4 6,8  19,4 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 26,5 50,4 4,6 ,6 17,9 110 

Miasto do 20 tys. 19,9 54,4 6,1 2,7 16,9 87 

20 tys. - 100 tys. 31,8 48,6 7,2 ,7 11,7 225 

101 tys. i więcej 35,0 40,1 7,3 1,2 16,4 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 22,7 53,5 3,7  20,1 75 

Publiczne LO 33,3 44,6 9,6 ,7 11,9 223 

Technikum 29,8 48,3 5,9 2,0 13,9 260 

Prywatne LO 28,8 42,7 1,3  27,3 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 44,7 41,7 4,5  9,1 16 

Miasto do 20 tys. 22,1 49,4 6,0 1,9 20,5 120 

20 tys. - 100 tys. 30,8 49,3 7,2 ,8 11,9 271 

101 tys. i więcej 32,9 43,3 6,4 1,1 16,3 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 33,8 47,5 5,2 1,3 12,2 131 

Przedmioty ścisłe 28,0 46,0 12,1  13,9 99 

Przedmioty przyrodnicze 32,7 47,0 1,8 1,8 16,6 79 

Języki obce 32,1 44,9 6,8  16,3 103 

Religia 47,7 22,1 8,5 6,4 15,4 18 

Inne 24,5 51,6 6,5 1,3 16,1 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 29,1 48,4 6,8 ,9 14,8 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 27,5 55,3 1,0  16,1 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska 100,0     1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 37,6 36,1 8,0 2,7 15,5 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 19,1 49,2 14,4 2,3 15,0 52 

Raz w tygodniu 23,4 55,1 4,6 ,9 16,0 237 

1-2 razy w miesiącu 26,8 48,6 5,9 ,9 17,8 56 

Kilka razy w roku 37,8 41,7 6,8 1,1 12,7 170 

W ogóle nie uczestniczy 41,9 34,7 7,5 1,0 14,9 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 27,5 52,1 6,3 1,3 12,8 90 
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wierzący/a 27,1 48,9 6,4 ,8 16,8 401 

niezdecydowany/a 43,1 31,4 10,3 1,7 13,5 67 

niewierzący/a 42,2 45,6 4,2 1,9 6,0 48 
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Tabela (L2q10) 

 

8.2. Jak sądzi Pan(i) na podstawie swojej obserwacji życia społecznego - czy państwo polskie dobrze chroni prawa osób 
niewierzących? 

Liczba osób 
Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 12,5 37,0 22,6 12,7 15,3 605 

Płeć Kobieta 10,3 36,0 24,0 12,6 17,2 442 

Mężczyzna 18,4 39,6 18,8 12,9 10,3 163 

Wiek poniżej 30 20,1 31,9 27,3 11,5 9,3 14 

30-39 13,8 35,6 21,8 15,3 13,6 97 

40-49 8,0 32,9 24,7 13,3 21,1 238 

50-59 14,5 46,3 19,9 9,1 10,2 204 

60 i powyżej 20,6 26,5 24,3 17,7 10,9 46 

Odmowa odpowiedzi 17,7  15,6 32,2 34,5 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium 9,6 22,1  21,3 46,9 6 

Wyższe magisterskie 12,5 39,0 23,3 11,4 13,8 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 5,4 11,3 16,3 33,2 33,8 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 15,3 43,5 15,7 4,1 21,4 110 

Miasto do 20 tys. 12,1 45,1 20,6 6,6 15,6 87 

20 tys. - 100 tys. 13,7 33,8 25,1 14,9 12,5 225 

101 tys. i więcej 9,4 33,3 24,5 17,9 15,0 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 11,6 48,8 11,1 7,4 21,1 75 

Publiczne LO 10,6 32,8 24,9 19,4 12,4 223 

Technikum 13,2 38,1 23,3 9,4 15,9 260 

Prywatne LO 18,6 31,9 25,7 7,3 16,5 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 31,0 28,2  4,5 36,2 16 

Miasto do 20 tys. 14,9 44,8 15,7 4,1 20,5 120 

20 tys. - 100 tys. 13,2 36,7 23,8 14,4 12,0 271 

101 tys. i więcej 8,5 33,4 26,8 16,2 15,1 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 17,1 31,1 20,6 12,1 19,1 131 

Przedmioty ścisłe 10,7 40,4 21,3 9,5 18,2 99 

Przedmioty przyrodnicze 11,1 35,1 25,8 16,6 11,4 79 

Języki obce 5,1 31,9 30,4 18,3 14,3 103 

Religia 73,5 19,8 3,4  3,2 18 

Inne 8,6 45,1 20,7 11,1 14,5 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 13,7 39,9 20,9 9,2 16,3 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 15,1 47,2 10,7 8,4 18,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska   100,0   1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 3,6 14,1 37,8 36,7 7,7 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 36,8 46,0 5,7  11,5 52 

Raz w tygodniu 13,2 45,7 14,1 7,1 20,0 237 

1-2 razy w miesiącu 12,2 39,1 22,4 12,1 14,1 56 

Kilka razy w roku 9,6 32,1 34,0 11,7 12,5 170 

W ogóle nie uczestniczy 2,3 17,0 33,0 36,5 11,2 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 33,6 35,4 13,2 4,9 12,9 90 

wierzący/a 9,7 42,2 20,3 9,6 18,2 401 
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niezdecydowany/a 6,8 21,5 41,1 23,9 6,7 67 

niewierzący/a 3,9 17,7 33,6 37,1 7,7 48 
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Tabela (L1q12) 

 

9.1. Czy ma Pan(i) poczucie, że obecnie w Polsce katolicy są wykluczani z życia społecznego i zmuszani do ukrywania 
wiary? 

Liczba osób 
Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 1,9 8,7 25,3 59,5 4,6 605 

Płeć Kobieta ,8 9,7 24,9 60,2 4,4 442 

Mężczyzna 4,8 6,2 26,4 57,8 4,9 163 

Wiek poniżej 30 20,1 10,7 12,0 51,8 5,4 14 

30-39 6,7 6,4 27,1 56,1 3,6 97 

40-49  10,5 27,3 58,0 4,2 238 

50-59 1,0 8,9 23,8 61,6 4,6 204 

60 i powyżej  4,2 23,0 69,4 3,3 46 

Odmowa odpowiedzi   15,6 46,5 37,9 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium  19,7 36,0 44,3  6 

Wyższe magisterskie 1,5 8,3 26,0 59,7 4,5 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym  14,7 15,4 64,5 5,5 35 

Miejsce zamieszkania Wieś  20,4 24,8 50,8 4,0 110 

Miasto do 20 tys. 3,1 3,6 33,9 54,7 4,7 87 

20 tys. - 100 tys. 3,2 4,6 25,7 62,0 4,6 225 

101 tys. i więcej ,9 9,3 21,1 64,0 4,8 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 3,7 9,3 26,5 56,2 4,3 75 

Publiczne LO 1,7 7,4 21,4 65,1 4,4 223 

Technikum 1,5 9,5 27,3 57,7 4,0 260 

Prywatne LO 2,2 9,8 30,9 48,3 8,9 46 

Lokalizacja szkoły Wieś  4,5 9,6 72,8 13,0 16 

Miasto do 20 tys. 3,9 12,1 31,1 48,9 4,0 120 

20 tys. - 100 tys. 1,7 7,8 25,3 61,1 4,1 271 

101 tys. i więcej 1,1 8,3 23,0 62,7 4,8 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 1,5 9,5 22,7 59,8 6,4 131 

Przedmioty ścisłe 4,3 8,3 19,3 66,7 1,5 99 

Przedmioty przyrodnicze 1,3 4,6 26,9 63,9 3,2 79 

Języki obce 1,8 7,7 24,0 64,3 2,2 103 

Religia 6,4 7,8 56,7 25,9 3,2 18 

Inne ,7 10,9 27,4 54,0 7,0 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 1,9 10,0 28,5 54,7 4,8 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 5,6 1,4 10,5 77,2 5,3 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią  3,6 11,3 82,4 2,7 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 7,0 26,3 43,1 11,5 12,1 52 

Raz w tygodniu 1,8 11,8 32,5 47,8 6,1 237 

1-2 razy w miesiącu 2,3 6,5 22,3 67,1 1,9 56 

Kilka razy w roku ,9 3,8 19,5 73,5 2,3 170 

W ogóle nie uczestniczy ,7 1,5 9,0 86,6 2,2 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 4,0 18,0 32,3 40,9 4,8 90 

wierzący/a 1,9 8,3 27,2 57,7 4,8 401 
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niezdecydowany/a  3,5 12,5 80,0 4,0 67 

niewierzący/a  2,3 13,7 80,9 3,0 48 
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Tabela (L2q12) 

 

9.2. Czy ma Pan(i) poczucie, że obecnie w Polsce wzrasta liczba czynów przestępczych przeciwko wolności sumienia i 
wyznania? 

Liczba osób 
Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 12,7 25,5 32,7 9,5 19,5 605 

Płeć Kobieta 12,6 25,7 32,8 8,3 20,6 442 

Mężczyzna 13,2 25,0 32,6 12,8 16,4 163 

Wiek poniżej 30 37,7 16,5 30,1  15,7 14 

30-39 12,5 30,1 38,1 9,4 9,9 97 

40-49 10,9 22,6 35,3 9,3 21,9 238 

50-59 10,9 26,1 30,0 10,7 22,3 204 

60 i powyżej 25,3 32,4 23,1 8,1 11,2 46 

Odmowa odpowiedzi  15,6 14,4 12,5 57,6 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium 9,6 19,5 36,0  35,0 6 

Wyższe magisterskie 11,1 26,3 33,9 9,6 19,1 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 33,6 15,9 15,8 11,9 22,9 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 7,9 31,1 35,3 8,3 17,4 110 

Miasto do 20 tys. 13,7 24,2 33,2 8,9 20,0 87 

20 tys. - 100 tys. 14,8 20,1 37,1 10,3 17,8 225 

101 tys. i więcej 12,7 29,5 25,5 9,7 22,6 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 7,3 32,0 30,6 8,0 22,2 75 

Publiczne LO 14,5 24,5 31,4 12,1 17,5 223 

Technikum 11,8 22,6 36,6 9,1 19,9 260 

Prywatne LO 18,0 36,4 20,9 2,6 22,2 46 

Lokalizacja szkoły Wieś  32,1 35,7  32,2 16 

Miasto do 20 tys. 14,1 23,4 37,1 6,4 19,1 120 

20 tys. - 100 tys. 13,5 23,4 35,3 11,2 16,6 271 

101 tys. i więcej 11,9 29,2 26,4 9,9 22,6 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 17,3 23,8 34,1 9,9 15,0 131 

Przedmioty ścisłe 11,3 17,4 28,1 16,1 27,2 99 

Przedmioty przyrodnicze 12,1 25,9 34,0 9,4 18,6 79 

Języki obce 7,5 32,4 36,5 10,1 13,5 103 

Religia 10,5 37,9 40,2 3,4 8,0 18 

Inne 13,8 25,9 30,8 6,0 23,5 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 13,5 26,2 31,8 9,2 19,4 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską  15,0 56,6 14,9 13,4 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska  100,0    1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 13,8 25,4 28,2 9,3 23,2 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 32,0 31,8 18,3 2,4 15,4 52 

Raz w tygodniu 12,4 28,3 32,8 5,9 20,6 237 

1-2 razy w miesiącu 4,8 27,5 42,9 6,0 18,8 56 

Kilka razy w roku 11,7 18,6 38,7 15,8 15,2 170 

W ogóle nie uczestniczy 9,5 26,3 23,5 13,6 27,2 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 24,5 28,0 24,9 7,2 15,3 90 

wierzący/a 11,1 25,0 35,9 8,5 19,5 401 
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niezdecydowany/a 6,1 28,1 25,6 15,1 25,0 67 

niewierzący/a 13,4 21,4 30,6 15,0 19,6 48 

 
  



18 

 

 
Tabela (q13) 

 

10. Czy, Pana(i) zdaniem, obecność Kościoła katolickiego w życiu publicznym w Polsce jest obecnie: 

Liczba osób Za mała Odpowiednia Za duża Trudno powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 7,9 25,0 55,8 11,3 605 

Płeć Kobieta 7,8 23,6 56,4 12,2 442 

Mężczyzna 8,4 28,7 54,2 8,7 163 

Wiek poniżej 30 25,5 8,8 65,7  14 

30-39 7,1 27,9 55,3 9,7 97 

40-49 7,4 20,4 60,4 11,9 238 

50-59 6,4 32,6 49,0 11,9 204 

60 i powyżej 15,1 17,3 59,4 8,3 46 

Odmowa odpowiedzi   62,1 37,9 6 

Wykształcenie Średnie 81,6   18,4 3 

Wyższe bez magisterium  45,6 44,3 10,1 6 

Wyższe magisterskie 7,7 26,0 55,9 10,4 560 

Wyższe magisterskie ze st naukowym 6,0 8,1 61,5 24,3 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 17,9 25,4 43,1 13,6 110 

Miasto do 20 tys. 3,3 32,5 52,4 11,8 87 

20 tys. - 100 tys. 8,1 25,3 56,5 10,2 225 

101 tys. i więcej 4,0 20,9 64,1 10,9 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 16,7 37,2 39,0 7,1 75 

Publiczne LO 5,3 22,1 63,8 8,8 223 

Technikum 7,6 23,7 54,2 14,5 260 

Prywatne LO 8,5 26,5 53,6 11,4 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 17,5 9,6 55,3 17,6 16 

Miasto do 20 tys. 11,8 33,6 42,6 11,9 120 

20 tys. - 100 tys. 8,5 23,9 56,2 11,4 271 

101 tys. i więcej 4,1 22,6 63,2 10,2 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 4,7 23,3 56,2 15,7 131 

Przedmioty ścisłe 11,1 30,0 49,8 9,0 99 

Przedmioty przyrodnicze 6,8 33,8 53,7 5,7 79 

Języki obce 3,9 16,7 72,0 7,5 103 

Religia 19,3 63,5 12,1 5,1 18 

Inne 10,3 20,4 54,8 14,5 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 9,7 28,6 48,8 12,9 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską  18,8 75,9 5,3 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska   100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią  4,9 91,6 3,5 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 38,5 35,1 11,9 14,5 52 

Raz w tygodniu 10,1 34,9 40,5 14,5 237 

1-2 razy w miesiącu 2,4 25,2 55,6 16,8 56 

Kilka razy w roku 1,0 19,9 70,6 8,4 170 

W ogóle nie uczestniczy 1,4 2,9 92,9 2,8 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 19,9 40,4 23,7 16,1 90 

wierzący/a 7,5 25,8 54,3 12,4 401 

niezdecydowany/a  12,0 85,0 3,1 67 

niewierzący/a  7,9 87,9 4,2 48 
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Tabela (L1q15) 

 

11.1. Opinia na temat zadań szkoły: Czy zadaniem szkoły jest kształtowanie postaw etycznych i 
moralnych uczniów? 

Liczba osób W ogóle nie jest to 
zadaniem szkoły 

W pewnym stopniu jest 
to zadaniem szkoły 

Zdecydowanie jest to 
zadaniem szkoły 

Trudno powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 3,4 48,2 45,7 2,7 605 

Płeć Kobieta 2,2 48,3 46,6 2,9 442 

Mężczyzna 6,5 47,8 43,4 2,2 163 

Wiek poniżej 30 20,1 56,5 23,5  14 

30-39 2,7 44,9 51,1 1,3 97 

40-49 3,7 47,3 46,6 2,4 238 

50-59 2,5 50,4 44,1 3,0 204 

60 i powyżej  48,3 49,7 2,0 46 

Odmowa odpowiedzi 19,7 42,4  37,9 6 

Wykształcenie Średnie 81,6   18,4 3 

Wyższe bez magisterium  77,9 22,1  6 

Wyższe magisterskie 2,6 48,2 46,6 2,6 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 9,4 47,3 39,9 3,4 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 2,0 41,0 55,2 1,7 110 

Miasto do 20 tys. 3,8 46,2 47,3 2,8 87 

20 tys. - 100 tys. 5,1 49,4 43,0 2,6 225 

101 tys. i więcej 1,9 52,0 42,7 3,4 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 3,7 34,6 61,7  75 

Publiczne LO 1,3 54,1 41,8 2,9 223 

Technikum 5,7 47,0 44,0 3,3 260 

Prywatne LO  48,7 48,7 2,6 46 

Lokalizacja szkoły Wieś  55,3 44,7  16 

Miasto do 20 tys. 4,1 44,5 47,1 4,3 120 

20 tys. - 100 tys. 4,3 46,0 47,3 2,3 271 

101 tys. i więcej 1,9 52,9 42,9 2,4 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 3,0 41,9 55,2  131 

Przedmioty ścisłe 6,8 49,2 41,6 2,4 99 

Przedmioty przyrodnicze 2,9 51,9 41,9 3,3 79 

Języki obce 1,6 59,1 38,4 ,8 103 

Religia  18,0 82,0  18 

Inne 3,3 47,4 43,3 5,9 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 2,5 46,9 47,9 2,8 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 8,9 35,8 51,7 3,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska  100,0   1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 6,7 61,9 29,7 1,8 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 2,5 21,7 70,2 5,6 52 

Raz w tygodniu 2,8 39,3 55,0 2,8 237 

1-2 razy w miesiącu 2,3 51,8 44,0 1,9 56 

Kilka razy w roku 3,8 59,1 35,8 1,2 170 

W ogóle nie uczestniczy 5,1 63,8 27,3 3,8 91 
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Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 3,2 24,3 69,5 3,0 90 

wierzący/a 2,6 50,5 44,3 2,7 401 

niezdecydowany/a 8,5 57,3 30,9 3,3 67 

niewierzący/a 3,3 61,3 33,8 1,5 48 
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Tabela (L2q15) 

 

11.2. Opinia na temat zadań szkoły: Czy zadaniem szkoły jest wzmacnianie poczucia tożsamości 
narodowej uczniów (wychowanie patriotyczne)? 

Liczba osób W ogóle nie jest to 
zadaniem szkoły 

W pewnym stopniu jest 
to zadaniem szkoły 

Zdecydowanie jest to 
zadaniem szkoły 

Trudno powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 1,8 43,9 52,0 2,2 605 

Płeć Kobieta ,9 44,4 52,2 2,5 442 

Mężczyzna 4,3 42,7 51,4 1,6 163 

Wiek poniżej 30 20,1 40,9 39,0  14 

30-39 2,0 36,4 59,7 1,9 97 

40-49 1,8 50,2 45,6 2,4 238 

50-59 1,1 40,2 56,9 1,8 204 

60 i powyżej  42,8 57,2  46 

Odmowa odpowiedzi  62,1  37,9 6 

Wykształcenie Średnie 81,6   18,4 3 

Wyższe bez magisterium  42,4 57,6  6 

Wyższe magisterskie 1,3 43,6 52,9 2,1 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 2,3 52,9 41,4 3,4 35 

Miejsce zamieszkania Wieś ,6 40,2 58,7 ,6 110 

Miasto do 20 tys. ,9 39,9 58,2 1,0 87 

20 tys. - 100 tys. 3,7 43,8 49,6 2,9 225 

101 tys. i więcej ,7 48,2 48,0 3,0 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 3,7 36,5 59,9  75 

Publiczne LO ,6 49,5 47,0 2,9 223 

Technikum 2,7 41,8 53,7 1,8 260 

Prywatne LO  41,5 53,4 5,1 46 

Lokalizacja szkoły Wieś  55,7 44,3  16 

Miasto do 20 tys. 2,3 43,8 52,5 1,4 120 

20 tys. - 100 tys. 2,6 41,7 53,1 2,6 271 

101 tys. i więcej ,7 46,1 50,9 2,4 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 1,1 42,6 56,3  131 

Przedmioty ścisłe 5,7 45,4 46,8 2,2 99 

Przedmioty przyrodnicze ,8 51,0 44,9 3,3 79 

Języki obce 1,9 53,7 43,6 ,8 103 

Religia  6,6 93,4  18 

Inne ,8 39,1 55,6 4,6 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 1,7 39,6 56,8 1,9 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 3,7 62,2 30,5 3,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska  100,0   1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 1,8 63,1 31,0 4,1 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu  7,2 89,2 3,6 52 

Raz w tygodniu 1,9 34,3 61,9 1,9 237 

1-2 razy w miesiącu 2,3 46,8 49,1 1,9 56 

Kilka razy w roku 2,4 56,5 39,3 1,9 170 

W ogóle nie uczestniczy 1,5 64,7 30,7 3,1 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a ,9 17,7 79,3 2,1 90 
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wierzący/a 1,5 44,9 51,5 2,1 401 

niezdecydowany/a 4,3 63,0 30,0 2,7 67 

niewierzący/a 2,9 58,1 36,2 2,8 48 
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Tabela (L3q15) 

 

11.3. Opinia na temat zadań szkoły: Czy zadaniem szkoły jest wzmacnianie poczucia tożsamości 
religijnej uczniów (wychowanie religijne)? 

Liczba osób W ogóle nie jest to 
zadaniem szkoły 

W pewnym stopniu jest 
to zadaniem szkoły 

Zdecydowanie jest to 
zadaniem szkoły 

Trudno powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 50,7 26,7 10,2 12,4 605 

Płeć Kobieta 52,9 23,6 9,8 13,7 442 

Mężczyzna 44,9 35,2 11,3 8,6 163 

Wiek poniżej 30 58,1 36,2 5,7  14 

30-39 44,8 32,1 11,6 11,4 97 

40-49 51,2 27,1 9,2 12,5 238 

50-59 52,1 25,2 9,2 13,5 204 

60 i powyżej 52,3 20,6 19,8 7,4 46 

Odmowa odpowiedzi 47,7   52,3 6 

Wykształcenie Średnie  81,6  18,4 3 

Wyższe bez magisterium 41,6 45,6 12,8  6 

Wyższe magisterskie 50,4 26,6 10,1 12,8 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 61,4 19,9 12,6 6,1 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 35,7 31,1 14,2 18,9 110 

Miasto do 20 tys. 45,0 30,6 7,9 16,5 87 

20 tys. - 100 tys. 54,0 25,3 11,3 9,4 225 

101 tys. i więcej 58,2 24,0 7,6 10,1 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 30,8 36,2 7,9 25,0 75 

Publiczne LO 60,1 21,6 9,2 9,0 223 

Technikum 49,2 26,9 11,6 12,3 260 

Prywatne LO 46,3 34,6 10,8 8,2 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 50,7 18,3 22,5 8,5 16 

Miasto do 20 tys. 36,7 32,2 6,5 24,6 120 

20 tys. - 100 tys. 51,3 26,1 13,6 9,0 271 

101 tys. i więcej 58,4 24,9 6,9 9,9 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 52,0 29,6 10,0 8,4 131 

Przedmioty ścisłe 51,4 27,7 7,1 13,9 99 

Przedmioty przyrodnicze 57,2 18,8 10,7 13,3 79 

Języki obce 67,2 14,8 8,1 9,8 103 

Religia 20,8 37,2 42,1  18 

Inne 39,9 33,5 9,9 16,8 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 43,4 30,9 12,0 13,6 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 71,3 11,3 1,8 15,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska 100,0    1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 87,8 6,6 2,6 3,0 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 9,3 49,7 30,0 10,9 52 

Raz w tygodniu 34,5 35,9 13,3 16,3 237 

1-2 razy w miesiącu 48,6 25,1 7,1 19,2 56 

Kilka razy w roku 65,3 19,6 5,2 9,8 170 

W ogóle nie uczestniczy 90,5 3,9 2,2 3,4 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 23,9 34,9 32,9 8,2 90 
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wierzący/a 47,8 29,7 7,2 15,3 401 

niezdecydowany/a 79,4 9,3 3,5 7,8 67 

niewierzący/a 85,3 10,6 2,5 1,5 48 
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P12 w dwóch wersjach 
Uwaga: 0 znaczące i użyte do obliczenia średniej 

 
Tabela (q16) 

 

12. Jak ocenia Pan(i) swój realny wpływ na uczniów w dziedzinie wiary i religijności? 

Liczba osób brak wpływu 1 2 3 4 5 6 bardzo duży wpływ 

% % % % % % % % 

Ogółem 32,0 19,3 14,4 12,4 10,3 8,0 2,2 1,4 605 

Płeć Kobieta 33,5 20,8 15,6 11,7 8,2 7,2 2,5 ,5 442 

Mężczyzna 27,9 15,5 11,3 14,3 16,0 10,1 1,3 3,6 163 

Wiek poniżej 30 37,6 14,4 10,5 7,4 25,5 4,5   14 

30-39 25,1 20,6 16,0 13,5 4,6 14,0 3,9 2,4 97 

40-49 31,1 20,8 15,6 10,3 11,1 7,6 1,5 2,1 238 

50-59 35,8 19,0 12,3 13,0 11,3 5,6 2,5 ,5 204 

60 i powyżej 32,4 13,0 15,1 20,1 8,1 9,8 1,5  46 

Odmowa odpowiedzi 32,2 15,6 17,7 14,4 20,2    6 

Wykształcenie Średnie     81,6 18,4   3 

Wyższe bez magisterium 32,3 21,6  10,1 12,0 10,1 13,8  6 

Wyższe magisterskie 31,2 19,4 15,4 12,9 10,1 7,4 2,1 1,5 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 47,0 19,5 2,0 6,2 7,1 16,3 1,8  35 

Miejsce zamieszkania Wieś 19,3 16,0 24,6 13,4 7,5 11,8 4,1 3,5 110 

Miasto do 20 tys. 29,9 17,6 15,0 11,6 12,5 11,5 1,0 1,0 87 

20 tys. - 100 tys. 34,1 23,4 10,1 14,6 10,1 6,5 ,9 ,3 225 

101 tys. i więcej 37,9 17,2 13,3 9,6 11,2 5,8 3,2 1,6 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 16,0 10,9 32,2 14,5 12,2 14,3   75 

Publiczne LO 39,0 18,4 12,0 13,4 8,8 6,0 1,3 1,0 223 

Technikum 31,1 22,4 12,8 11,7 10,2 7,2 3,2 1,4 260 

Prywatne LO 28,9 20,7 6,3 8,2 15,2 11,3 4,7 4,7 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 5,0 19,1 31,7 4,5 13,1 26,6   16 

Miasto do 20 tys. 26,1 14,8 20,6 14,0 12,2 9,6 ,7 2,0 120 

20 tys. - 100 tys. 30,2 22,2 12,9 14,9 8,8 7,6 2,4 1,1 271 

101 tys. i więcej 40,1 18,2 11,4 8,8 11,0 6,0 3,0 1,5 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 34,9 21,1 14,2 12,2 7,7 9,8   131 

Przedmioty ścisłe 34,2 20,8 16,7 6,4 18,2 2,8 1,0  99 

Przedmioty przyrodnicze 41,9 16,3 14,6 13,3 1,4 7,8 3,6 1,1 79 

Języki obce 36,6 25,6 12,5 12,3 4,8 4,9 3,4  103 

Religia    18,5 7,9 37,5 6,7 29,4 18 

Inne 24,7 16,9 15,8 15,1 15,3 8,3 2,7 1,2 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 28,0 18,7 15,8 13,6 11,1 8,8 2,3 1,7 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 27,8 37,9 8,8 15,1 5,2 1,4 3,7  34 

Tak, z religią inną niż 
chrześcijańska 100,0        1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 58,8 15,6 7,8 3,6 7,7 5,7 ,8  77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 2,5 12,5 7,7 23,8 9,0 23,5 11,7 9,3 52 

Raz w tygodniu 20,2 18,2 19,0 13,9 15,4 10,0 1,8 1,5 237 

1-2 razy w miesiącu 25,4 23,4 17,5 12,8 10,2 6,5 4,1  56 

Kilka razy w roku 43,7 23,2 11,5 11,7 6,4 3,5   170 

W ogóle nie uczestniczy 61,5 16,5 9,7 3,4 5,2 3,1 ,7  91 
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Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 8,2 15,0 7,8 12,6 14,4 25,7 8,9 7,5 90 

wierzący/a 29,7 21,0 17,2 15,0 10,3 5,2 1,2 ,4 401 

niezdecydowany/a 58,2 19,3 9,0 5,8 5,8 1,8   67 

niewierzący/a 59,0 13,6 10,6  8,9 6,6 1,3  48 
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Średnia (q16) 

 

12. Jak ocenia Pan(i) swój realny wpływ na 
uczniów w dziedzinie wiary i religijności? Liczba osób 

Średnia Std.dev. 

Ogółem 1,89 1,85 605 

Płeć Kobieta 1,75 1,77 442 

Mężczyzna 2,29 2,01 163 

Wiek poniżej 30 1,82 1,83 14 

30-39 2,21 2,00 97 

40-49 1,89 1,85 238 

50-59 1,75 1,79 204 

60 i powyżej 1,94 1,77 46 

Odmowa odpowiedzi 1,75 1,67 6 

Wykształcenie Średnie 4,18 ,46 3 

Wyższe bez magisterium 2,34 2,47 6 

Wyższe magisterskie 1,89 1,83 560 

Wyższe magisterskie ze st naukowym 1,63 2,04 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 2,43 1,95 110 

Miasto do 20 tys. 2,03 1,86 87 

20 tys. - 100 tys. 1,68 1,69 225 

101 tys. i więcej 1,78 1,91 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 2,39 1,60 75 

Publiczne LO 1,63 1,76 223 

Technikum 1,89 1,87 260 

Prywatne LO 2,37 2,23 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 2,82 1,70 16 

Miasto do 20 tys. 2,13 1,82 120 

20 tys. - 100 tys. 1,88 1,81 271 

101 tys. i więcej 1,70 1,91 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 1,66 1,68 131 

Przedmioty ścisłe 1,66 1,64 99 

Przedmioty przyrodnicze 1,59 1,86 79 

Języki obce 1,51 1,68 103 

Religia 5,21 1,46 18 

Inne 2,21 1,84 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 2,05 1,86 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 1,51 1,55 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska ,00 . 1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 1,06 1,63 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 3,88 1,91 52 

Raz w tygodniu 2,31 1,80 237 

1-2 razy w miesiącu 1,95 1,76 56 

Kilka razy w roku 1,24 1,45 170 

W ogóle nie uczestniczy ,86 1,41 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 3,60 2,06 90 

wierzący/a 1,77 1,63 401 

niezdecydowany/a ,87 1,31 67 

niewierzący/a 1,11 1,71 48 
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Tabela (L1q18) 

 

13.1. Czy w tej szkole: jest przestrzegana wolność sumienia i wyznania, a uczniowie wierzący i 
niewierzący traktowani są przez nauczycieli w równy sposób? 

Liczba osób 
Tak 

Czasami tak, czasami 
nie 

Nie Trudno powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 85,5 8,0 ,9 5,6 605 

Płeć Kobieta 85,5 7,8 1,1 5,7 442 

Mężczyzna 85,6 8,5 ,4 5,5 163 

Wiek poniżej 30 64,6 24,7  10,7 14 

30-39 82,1 13,3  4,6 97 

40-49 87,3 5,9 1,6 5,3 238 

50-59 87,9 6,7 ,6 4,8 204 

60 i powyżej 81,4 7,6 1,2 9,8 46 

Odmowa odpowiedzi 67,4 12,5  20,2 6 

Wykształcenie Średnie  81,6  18,4 3 

Wyższe bez magisterium 76,8 13,8 9,3  6 

Wyższe magisterskie 86,5 6,9 ,9 5,7 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 79,4 17,3  3,4 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 93,0 3,1  3,9 110 

Miasto do 20 tys. 85,2 4,4 1,9 8,5 87 

20 tys. - 100 tys. 88,7 10,2  1,1 225 

101 tys. i więcej 77,3 9,8 2,1 10,8 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 90,5 7,4  2,1 75 

Publiczne LO 81,0 8,9 1,2 8,9 223 

Technikum 86,7 8,8 ,6 3,9 260 

Prywatne LO 92,4  2,5 5,1 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 96,1   3,9 16 

Miasto do 20 tys. 88,1 5,4 1,4 5,1 120 

20 tys. - 100 tys. 88,8 8,9  2,3 271 

101 tys. i więcej 78,7 8,8 1,9 10,5 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 85,7 10,7 ,9 2,7 131 

Przedmioty ścisłe 88,1 8,2  3,6 99 

Przedmioty przyrodnicze 89,3 6,3  4,4 79 

Języki obce 79,6 10,8 3,1 6,5 103 

Religia 100,0    18 

Inne 84,2 5,7 ,6 9,5 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 87,7 6,7 ,5 5,0 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 79,7 8,3 4,9 7,2 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0 1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 74,5 16,0 1,5 8,0 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 91,4 7,2  1,4 52 

Raz w tygodniu 86,6 6,1 ,5 6,8 237 

1-2 razy w miesiącu 88,8 6,7 1,5 3,0 56 

Kilka razy w roku 84,8 7,1 2,0 6,2 170 

W ogóle nie uczestniczy 78,6 15,9  5,5 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 90,9 6,0 1,4 1,7 90 
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wierzący/a 86,8 7,1 ,8 5,3 401 

niezdecydowany/a 76,7 8,4 1,7 13,2 67 

niewierzący/a 76,8 18,3  4,8 48 
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Tabela (L2q18) 

 

13.2. Czy w tej szkole: uczniowie mają możliwość dyskutowania z nauczycielami na tematy 
światopoglądowe i religijne, i swobodnego wyrażania swoich opinii w toku tych dyskusji? 

Liczba osób 
Tak 

Czasami tak, czasami 
nie 

Nie Trudno powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 74,5 15,9 1,2 8,4 605 

Płeć Kobieta 75,7 16,3 1,4 6,7 442 

Mężczyzna 71,3 14,8 ,7 13,3 163 

Wiek poniżej 30 70,0 20,1 4,6 5,4 14 

30-39 75,4 12,9 2,2 9,5 97 

40-49 74,3 17,0 ,5 8,2 238 

50-59 76,1 15,3 1,6 7,0 204 

60 i powyżej 72,8 19,7  7,5 46 

Odmowa odpowiedzi 32,1   67,9 6 

Wykształcenie Średnie  81,6  18,4 3 

Wyższe bez magisterium 64,8 23,2  12,0 6 

Wyższe magisterskie 76,0 14,8 1,0 8,2 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 59,4 24,8 4,4 11,5 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 82,7 9,7  7,6 110 

Miasto do 20 tys. 76,0 17,3 ,8 5,9 87 

20 tys. - 100 tys. 71,5 19,7 ,7 8,1 225 

101 tys. i więcej 72,4 14,3 2,7 10,6 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 83,2 13,1  3,7 75 

Publiczne LO 74,0 14,8 1,4 9,8 223 

Technikum 70,0 20,0 1,1 8,9 260 

Prywatne LO 87,3 2,5 2,5 7,6 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 80,9 14,1  5,0 16 

Miasto do 20 tys. 77,5 16,7 ,6 5,2 120 

20 tys. - 100 tys. 74,5 17,4 ,8 7,3 271 

101 tys. i więcej 72,1 13,4 2,2 12,3 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 78,3 18,6 ,9 2,2 131 

Przedmioty ścisłe 81,3 12,9 ,6 5,1 99 

Przedmioty przyrodnicze 73,8 15,9 2,1 8,2 79 

Języki obce 68,3 15,1 3,1 13,5 103 

Religia 88,5 11,5   18 

Inne 70,3 16,4 ,4 13,0 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 76,6 15,4 ,7 7,3 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 79,4 13,7 3,4 3,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0 1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 59,1 19,9 3,7 17,4 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 75,6 16,6  7,8 52 

Raz w tygodniu 75,2 18,3 ,5 6,0 237 

1-2 razy w miesiącu 77,3 12,8  9,9 56 

Kilka razy w roku 76,9 12,3 1,9 8,9 170 

W ogóle nie uczestniczy 65,6 17,8 3,1 13,5 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 78,3 16,5  5,2 90 
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wierzący/a 77,1 15,0 1,1 6,8 401 

niezdecydowany/a 64,5 14,5 2,4 18,7 67 

niewierzący/a 59,6 23,7 2,6 14,0 48 
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Tabela (L1q20) 

 

14.1. W jakim stopniu zgadza się Pan(i) bądź nie zgadza: Obecność krzyża w szkole spełnia ważną funkcję edukacyjną 

Liczba osób 
Zdecydowanie się 

zgadzam 
Raczej się zgadzam 

Raczej się nie 
zgadzam 

Zdecydowanie się nie 
zgadzam 

Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 24,9 15,7 17,8 23,4 18,3 605 

Płeć Kobieta 24,2 14,6 17,8 23,7 19,7 442 

Mężczyzna 26,5 18,8 17,8 22,6 14,4 163 

Wiek poniżej 30 40,5 4,5 20,9 25,4 8,7 14 

30-39 27,0 13,9 19,1 15,5 24,5 97 

40-49 19,1 17,4 17,7 23,9 21,9 238 

50-59 27,7 17,6 19,3 24,0 11,4 204 

60 i powyżej 33,6 7,6 8,2 33,4 17,2 46 

Odmowa odpowiedzi 17,7  15,6 32,2 34,5 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium 41,9 13,8 12,0 32,3  6 

Wyższe magisterskie 24,3 16,2 18,6 22,6 18,4 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 25,5 9,7 7,8 37,0 20,0 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 36,3 21,3 11,3 8,5 22,6 110 

Miasto do 20 tys. 30,1 21,2 19,7 15,3 13,8 87 

20 tys. - 100 tys. 22,0 13,8 21,3 24,5 18,4 225 

101 tys. i więcej 19,1 12,1 16,4 34,9 17,6 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 41,1 28,1 15,3 3,7 11,8 75 

Publiczne LO 17,1 11,4 22,7 31,0 17,8 223 

Technikum 26,7 16,2 14,3 23,5 19,3 260 

Prywatne LO 25,5 13,9 17,1 18,5 25,0 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 39,7 9,5 14,5 5,0 31,2 16 

Miasto do 20 tys. 32,3 22,1 14,9 13,6 17,1 120 

20 tys. - 100 tys. 25,0 15,6 19,2 23,9 16,3 271 

101 tys. i więcej 19,0 12,5 17,8 30,0 20,6 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 29,6 15,7 15,7 17,5 21,4 131 

Przedmioty ścisłe 16,5 25,1 27,1 21,6 9,7 99 

Przedmioty przyrodnicze 22,6 11,5 10,6 29,5 25,8 79 

Języki obce 14,7 14,4 26,0 31,5 13,5 103 

Religia 67,5 5,1  3,4 24,0 18 

Inne 28,6 14,2 14,2 23,4 19,5 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 29,8 17,6 16,9 16,5 19,2 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 3,3 15,9 32,7 20,7 27,4 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 2,7 3,7 16,9 68,5 8,2 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 68,3 16,5 4,7 3,7 6,8 52 

Raz w tygodniu 38,1 20,0 13,5 7,6 20,8 237 

1-2 razy w miesiącu 13,7 15,2 35,1 15,1 21,0 56 

Kilka razy w roku 9,7 15,3 21,7 32,1 21,1 170 

W ogóle nie uczestniczy ,8 5,0 18,5 64,7 11,0 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 59,4 10,9 9,9 5,2 14,6 90 

wierzący/a 23,5 19,8 20,5 14,9 21,3 401 
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niezdecydowany/a 2,0 4,7 16,4 62,5 14,4 67 

niewierzący/a 2,8 6,0 11,7 74,3 5,2 48 
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Tabela (L2q20) 

 

14.2. W jakim stopniu zgadza się Pan(i) bądź nie zgadza: Obecność krzyża w szkole jest wyrazem troski o dobro 
wspólne 

Liczba osób Zdecydowanie się 
zgadzam 

Raczej się zgadzam 
Raczej się nie 

zgadzam 
Zdecydowanie się nie 

zgadzam 
Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 17,1 19,9 16,8 26,1 20,1 605 

Płeć Kobieta 15,7 17,5 18,6 26,3 21,8 442 

Mężczyzna 20,6 26,4 11,8 25,6 15,6 163 

Wiek poniżej 30 9,9 24,4 21,9 34,1 9,8 14 

30-39 21,7 13,5 23,2 15,0 26,6 97 

40-49 12,5 23,0 11,9 29,7 22,9 238 

50-59 18,1 22,7 19,3 24,2 15,7 204 

60 i powyżej 30,2 6,7 13,5 36,4 13,2 46 

Odmowa odpowiedzi   33,3 32,2 34,5 6 

Wykształcenie Średnie  81,6   18,4 3 

Wyższe bez magisterium 22,1 33,6 12,0 32,3  6 

Wyższe magisterskie 16,9 20,1 17,5 25,1 20,4 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 21,1 8,0 7,1 43,8 20,0 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 29,3 24,1 15,9 10,5 20,2 110 

Miasto do 20 tys. 15,2 32,7 11,6 21,0 19,5 87 

20 tys. - 100 tys. 14,4 18,3 21,7 26,1 19,5 225 

101 tys. i więcej 13,8 13,3 13,7 37,9 21,2 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 22,3 46,9 16,3 3,7 10,9 75 

Publiczne LO 13,8 10,3 16,8 39,1 20,0 223 

Technikum 17,9 20,9 17,7 21,7 21,8 260 

Prywatne LO 19,6 17,0 12,0 24,9 26,5 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 35,2 14,1 32,2 9,5 9,1 16 

Miasto do 20 tys. 16,6 35,9 14,5 16,4 16,6 120 

20 tys. - 100 tys. 19,1 17,6 18,5 25,0 19,8 271 

101 tys. i więcej 13,1 13,9 14,6 34,8 23,6 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 18,7 23,7 14,0 23,1 20,6 131 

Przedmioty ścisłe 11,4 29,1 27,3 21,6 10,6 99 

Przedmioty przyrodnicze 13,7 13,3 17,7 30,1 25,3 79 

Języki obce 10,1 14,7 23,4 35,0 16,7 103 

Religia 67,3 20,6  3,4 8,6 18 

Inne 19,4 17,8 10,4 26,3 26,1 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 20,9 21,1 17,0 18,4 22,5 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską  34,2 21,1 22,5 22,2 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią  5,9 13,5 76,5 4,2 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 64,4 18,2 7,3 3,7 6,5 52 

Raz w tygodniu 26,3 28,6 13,8 8,9 22,5 237 

1-2 razy w miesiącu 5,6 20,2 19,9 24,2 30,1 56 

Kilka razy w roku 2,6 17,2 22,4 33,4 24,4 170 

W ogóle nie uczestniczy  3,2 17,6 71,4 7,8 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 51,8 18,2 6,3 9,8 13,9 90 
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wierzący/a 14,2 24,5 20,0 17,4 24,0 401 

niezdecydowany/a  3,5 15,4 62,6 18,5 67 

niewierzący/a  7,5 11,5 79,5 1,5 48 
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Tabela (L3q20) 

 

14.3. W jakim stopniu zgadza się Pan(i) bądź nie zgadza: Obecność krzyża w szkole jest naruszeniem wolności osób 
niewierzących i wyznawców religii niechrześcijańskich 

Liczba osób Zdecydowanie się 
zgadzam 

Raczej się zgadzam 
Raczej się nie 

zgadzam 
Zdecydowanie się nie 

zgadzam 
Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 15,7 15,4 20,7 27,4 20,9 605 

Płeć Kobieta 15,7 17,4 20,4 24,7 21,9 442 

Mężczyzna 15,6 10,1 21,3 34,7 18,2 163 

Wiek poniżej 30 30,8 19,2 11,7 24,8 13,5 14 

30-39 9,3 12,2 16,3 33,6 28,5 97 

40-49 13,8 17,9 19,7 24,0 24,7 238 

50-59 17,3 15,4 25,6 25,6 16,1 204 

60 i powyżej 24,9 10,3 16,3 41,6 6,9 46 

Odmowa odpowiedzi 32,2  15,6 17,7 34,5 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium 19,5 12,8 22,1 33,6 12,0 6 

Wyższe magisterskie 14,6 16,2 21,7 26,9 20,6 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 25,8 4,4 6,3 37,0 26,5 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 8,9 8,6 22,9 39,9 19,7 110 

Miasto do 20 tys. 8,5 10,0 27,6 26,8 27,2 87 

20 tys. - 100 tys. 17,9 18,1 19,2 24,8 20,0 225 

101 tys. i więcej 20,3 18,8 17,8 23,3 19,8 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 7,4 6,6 35,7 25,9 24,5 75 

Publiczne LO 20,0 17,6 16,6 22,8 22,9 223 

Technikum 16,3 16,0 18,8 30,1 18,8 260 

Prywatne LO 4,8 15,9 25,8 36,4 17,1 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 9,1 10,0 31,7 31,7 17,5 16 

Miasto do 20 tys. 12,0 11,3 25,8 24,2 26,7 120 

20 tys. - 100 tys. 16,4 15,2 18,2 30,6 19,6 271 

101 tys. i więcej 17,4 18,6 20,0 24,6 19,4 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 12,7 14,1 21,2 32,9 19,0 131 

Przedmioty ścisłe 13,6 21,0 26,4 19,2 19,8 99 

Przedmioty przyrodnicze 15,6 15,0 25,4 20,7 23,3 79 

Języki obce 20,6 23,9 17,0 17,7 20,8 103 

Religia    88,1 11,9 18 

Inne 17,8 10,0 19,2 30,2 22,8 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 11,5 13,4 22,9 31,6 20,6 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 7,3 30,8 9,4 10,6 41,9 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska 100,0     1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 45,4 21,4 11,6 7,8 13,8 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 3,8 3,6 11,3 76,1 5,2 52 

Raz w tygodniu 5,6 9,3 25,6 37,8 21,7 237 

1-2 razy w miesiącu 11,5 19,8 20,5 21,6 26,7 56 

Kilka razy w roku 19,0 24,2 23,4 11,9 21,5 170 

W ogóle nie uczestniczy 45,0 19,0 7,9 5,1 23,0 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 3,2 5,3 11,6 69,5 10,4 90 
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wierzący/a 11,0 15,8 24,9 23,0 25,3 401 

niezdecydowany/a 32,9 27,9 16,6 7,6 15,0 67 

niewierzący/a 54,4 13,8 7,5 12,5 11,8 48 
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Tabela (L4q20) 

 

14.4. W jakim stopniu zgadza się Pan(i) bądź nie zgadza: Brak krzyża w szkole jest naruszeniem praw osób wierzących 

Liczba osób 
Zdecydowanie się 

zgadzam 
Raczej się zgadzam 

Raczej się nie 
zgadzam 

Zdecydowanie się nie 
zgadzam 

Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 11,2 10,0 27,0 36,6 15,3 605 

Płeć Kobieta 8,9 10,1 27,9 36,1 16,9 442 

Mężczyzna 17,3 9,8 24,3 37,8 10,7 163 

Wiek poniżej 30 20,1  24,4 50,2 5,4 14 

30-39 16,0 6,0 29,5 32,3 16,2 97 

40-49 8,2 10,4 24,2 39,3 18,0 238 

50-59 11,4 14,3 28,7 33,8 11,7 204 

60 i powyżej 14,6 1,8 30,1 38,3 15,2 46 

Odmowa odpowiedzi   15,6 46,5 37,9 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium  33,6 10,1 44,3 12,0 6 

Wyższe magisterskie 10,4 10,1 28,0 36,1 15,4 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 19,4 4,8 16,6 46,4 12,9 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 13,9 17,9 29,6 19,3 19,3 110 

Miasto do 20 tys. 10,1 13,5 26,0 32,2 18,2 87 

20 tys. - 100 tys. 11,8 8,0 28,1 40,4 11,7 225 

101 tys. i więcej 9,3 6,1 24,4 44,3 15,8 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 12,2 22,9 35,0 14,8 15,1 75 

Publiczne LO 8,3 10,5 23,4 44,5 13,3 223 

Technikum 12,4 7,4 27,0 36,9 16,3 260 

Prywatne LO 16,7 1,3 30,7 32,1 19,2 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 9,2 5,0 63,2 9,5 13,0 16 

Miasto do 20 tys. 10,6 23,1 23,4 26,5 16,4 120 

20 tys. - 100 tys. 13,1 7,2 27,3 38,0 14,3 271 

101 tys. i więcej 9,1 6,3 25,7 42,8 16,0 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 10,8 7,3 32,4 34,1 15,4 131 

Przedmioty ścisłe 5,2 14,9 28,0 43,5 8,4 99 

Przedmioty przyrodnicze 7,2 10,4 23,5 36,9 21,9 79 

Języki obce 8,9 7,5 25,1 43,8 14,7 103 

Religia 62,7 13,2 15,5 8,6  18 

Inne 12,7 10,3 26,1 32,9 17,9 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 13,7 11,6 28,6 28,9 17,2 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską  7,6 28,4 50,4 13,7 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią  ,9 16,0 79,3 3,8 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 50,4 14,6 22,0 6,3 6,7 52 

Raz w tygodniu 15,4 16,7 26,1 20,8 21,1 237 

1-2 razy w miesiącu 2,5 8,0 34,5 33,2 21,8 56 

Kilka razy w roku 2,3 4,9 31,7 48,1 12,9 170 

W ogóle nie uczestniczy  ,8 18,5 75,4 5,3 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 42,4 9,5 19,2 17,4 11,5 90 

wierzący/a 7,4 12,8 31,2 30,3 18,3 401 
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niezdecydowany/a  1,1 15,4 72,5 11,0 67 

niewierzący/a   22,0 75,0 3,0 48 
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Tabela (L5q20) 

 

14.5. W jakim stopniu zgadza się Pan(i) bądź nie zgadza: Obecność krzyża w szkole jest sprzeczna z gwarantowaną 
przez Konstytucję neutralnością światopoglądową państwa 

Liczba osób Zdecydowanie się 
zgadzam 

Raczej się zgadzam 
Raczej się nie 

zgadzam 
Zdecydowanie się nie 

zgadzam 
Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 19,0 19,7 19,8 18,4 23,2 605 

Płeć Kobieta 19,3 19,2 20,4 16,3 24,8 442 

Mężczyzna 18,1 21,1 18,1 24,0 18,6 163 

Wiek poniżej 30 41,0 35,8 8,8 10,8 3,6 14 

30-39 14,2 21,7 19,9 20,6 23,5 97 

40-49 19,7 18,6 19,4 16,7 25,6 238 

50-59 16,7 21,4 23,1 16,8 21,9 204 

60 i powyżej 27,1 10,8 10,5 31,9 19,7 46 

Odmowa odpowiedzi 32,2  15,6 17,7 34,5 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium 42,4  35,4 12,0 10,1 6 

Wyższe magisterskie 17,6 19,9 20,1 18,4 23,9 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 30,5 21,0 13,5 21,5 13,5 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 7,9 15,9 24,8 25,2 26,1 110 

Miasto do 20 tys. 10,3 21,6 28,3 13,2 26,7 87 

20 tys. - 100 tys. 23,0 20,5 17,5 19,1 19,9 225 

101 tys. i więcej 24,7 20,1 15,5 16,0 23,7 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 7,4 10,9 36,8 15,9 29,1 75 

Publiczne LO 22,2 23,5 16,9 16,3 21,0 223 

Technikum 20,3 19,2 17,0 20,4 23,1 260 

Prywatne LO 14,6 18,4 21,2 21,4 24,3 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 14,1  10,0 31,2 44,7 16 

Miasto do 20 tys. 13,0 21,0 27,7 13,7 24,6 120 

20 tys. - 100 tys. 20,3 18,9 17,5 21,2 22,0 271 

101 tys. i więcej 21,2 21,4 18,8 16,4 22,1 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 14,6 20,4 20,6 23,1 21,4 131 

Przedmioty ścisłe 15,5 23,8 23,9 12,8 24,0 99 

Przedmioty przyrodnicze 21,1 22,0 18,5 10,8 27,7 79 

Języki obce 24,1 29,2 21,6 13,4 11,7 103 

Religia 6,4 8,6 8,5 69,8 6,6 18 

Inne 21,6 11,4 17,6 19,1 30,4 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 13,9 18,7 21,9 21,2 24,3 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 11,5 20,8 19,3 8,8 39,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 55,0 25,6 6,5 4,4 8,5 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 2,3 4,5 9,8 66,7 16,7 52 

Raz w tygodniu 6,1 14,8 26,7 21,8 30,5 237 

1-2 razy w miesiącu 18,3 21,5 21,4 13,8 25,1 56 

Kilka razy w roku 24,5 26,3 21,3 8,8 19,1 170 

W ogóle nie uczestniczy 52,2 27,4 3,6 2,8 14,0 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 6,8 8,9 13,2 51,9 19,2 90 
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wierzący/a 14,0 20,3 24,0 14,6 27,0 401 

niezdecydowany/a 35,4 26,7 13,5 5,7 18,7 67 

niewierzący/a 60,6 25,0 5,0 4,9 4,5 48 
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Tabela (L6q20) 

 

14.6. W jakim stopniu zgadza się Pan(i) bądź nie zgadza: Brak krzyży w szkole to wyraz propagowania światopoglądu 
bezwyznaniowego 

Liczba osób Zdecydowanie się 
zgadzam 

Raczej się zgadzam 
Raczej się nie 

zgadzam 
Zdecydowanie się nie 

zgadzam 
Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 10,8 15,1 20,7 35,4 18,0 605 

Płeć Kobieta 9,7 14,9 21,6 33,6 20,1 442 

Mężczyzna 13,7 15,7 18,1 40,4 12,2 163 

Wiek poniżej 30 20,1 4,3 30,7 35,0 10,0 14 

30-39 16,3 15,7 21,4 30,0 16,7 97 

40-49 9,3 13,9 20,7 34,6 21,5 238 

50-59 9,4 15,9 22,2 37,2 15,2 204 

60 i powyżej 11,8 21,9 10,5 41,4 14,5 46 

Odmowa odpowiedzi   15,6 46,5 37,9 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium  9,6 12,0 54,4 24,0 6 

Wyższe magisterskie 9,8 15,4 21,6 35,2 18,0 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 22,2 13,2 10,1 38,1 16,4 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 11,9 25,5 24,8 21,2 16,5 110 

Miasto do 20 tys. 9,4 17,7 13,3 28,2 31,4 87 

20 tys. - 100 tys. 13,2 9,9 22,8 39,0 15,2 225 

101 tys. i więcej 8,0 14,2 19,0 42,9 15,9 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 7,9 28,0 26,1 13,9 24,0 75 

Publiczne LO 8,0 15,1 17,5 45,3 14,1 223 

Technikum 13,5 11,7 21,6 34,0 19,3 260 

Prywatne LO 14,2 14,0 21,8 30,5 19,5 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 4,6 5,0 27,0 32,7 30,6 16 

Miasto do 20 tys. 11,4 20,9 18,7 26,0 23,0 120 

20 tys. - 100 tys. 13,0 13,7 19,5 37,5 16,3 271 

101 tys. i więcej 7,9 14,5 22,9 38,4 16,3 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 12,6 18,3 16,2 31,9 21,1 131 

Przedmioty ścisłe 3,8 20,1 23,7 40,7 11,8 99 

Przedmioty przyrodnicze 6,2 10,4 24,3 37,0 22,3 79 

Języki obce 8,2 17,6 19,6 42,8 11,8 103 

Religia 58,0 9,7 24,8 4,1 3,4 18 

Inne 12,2 11,3 20,9 33,2 22,4 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 12,6 17,1 21,7 30,0 18,6 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 2,9 10,6 19,7 32,8 34,0 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 3,0 4,8 14,5 70,5 7,2 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 51,8 17,9 22,5 3,8 4,0 52 

Raz w tygodniu 11,8 22,2 20,6 18,0 27,3 237 

1-2 razy w miesiącu 6,0 15,0 30,8 33,0 15,1 56 

Kilka razy w roku 2,9 11,3 17,7 53,9 14,2 170 

W ogóle nie uczestniczy 2,5 2,5 19,0 65,6 10,4 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 36,7 15,6 18,3 15,2 14,1 90 
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wierzący/a 7,4 17,7 22,2 31,5 21,3 401 

niezdecydowany/a ,9 7,3 23,3 56,9 11,5 67 

niewierzący/a 4,8 4,0 8,8 76,3 6,1 48 
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Tabela (L7q20) 

 

14.7. W jakim stopniu zgadza się Pan(i) bądź nie zgadza: Brak krzyży w szkole to manifestacja wrogości wobec religii i 
próba eliminacji narodowego dziedzictwa religijnego 

Liczba osób Zdecydowanie się 
zgadzam 

Raczej się zgadzam 
Raczej się nie 

zgadzam 
Zdecydowanie się nie 

zgadzam 
Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 9,7 11,3 19,2 48,5 11,4 605 

Płeć Kobieta 8,6 9,4 21,2 47,8 13,0 442 

Mężczyzna 12,5 16,4 13,7 50,3 7,1 163 

Wiek poniżej 30 12,0 29,7 8,1 50,2  14 

30-39 12,7 14,4 22,2 35,9 14,8 97 

40-49 7,7 9,3 16,8 53,8 12,3 238 

50-59 9,6 13,0 20,2 46,5 10,7 204 

60 i powyżej 14,0 3,5 23,8 55,7 2,9 46 

Odmowa odpowiedzi   15,6 46,5 37,9 6 

Wykształcenie Średnie  81,6   18,4 3 

Wyższe bez magisterium  13,8 21,6 54,4 10,1 6 

Wyższe magisterskie 8,9 11,4 19,8 48,6 11,2 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 24,2 2,4 10,1 49,7 13,5 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 6,4 30,4 22,3 30,5 10,4 110 

Miasto do 20 tys. 12,7 8,3 19,5 44,0 15,6 87 

20 tys. - 100 tys. 10,3 6,8 20,5 53,1 9,3 225 

101 tys. i więcej 9,3 6,8 15,5 55,7 12,6 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 8,5 20,9 24,6 30,3 15,7 75 

Publiczne LO 8,8 10,7 13,3 56,9 10,3 223 

Technikum 10,5 10,5 21,7 46,4 11,0 260 

Prywatne LO 11,0 3,5 24,3 49,2 12,0 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 9,2 5,0 27,0 45,7 13,0 16 

Miasto do 20 tys. 9,7 19,0 20,8 37,4 13,1 120 

20 tys. - 100 tys. 10,0 11,8 17,5 50,5 10,2 271 

101 tys. i więcej 9,2 6,4 19,8 52,6 12,0 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 14,5 8,3 16,8 48,4 12,0 131 

Przedmioty ścisłe 2,3 20,3 14,6 57,1 5,7 99 

Przedmioty przyrodnicze 4,4 4,3 24,9 49,2 17,1 79 

Języki obce 7,4 13,4 18,0 55,2 5,9 103 

Religia 43,3  34,6 19,0 3,2 18 

Inne 10,4 11,5 20,0 42,5 15,7 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 11,8 13,5 21,2 40,9 12,5 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską  3,1 16,2 65,9 14,9 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią  1,2 7,2 88,9 2,7 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 44,3 18,7 19,4 10,8 6,8 52 

Raz w tygodniu 13,1 18,5 20,6 33,1 14,7 237 

1-2 razy w miesiącu 1,8 17,1 32,9 34,0 14,3 56 

Kilka razy w roku 1,6 3,2 17,4 68,0 9,9 170 

W ogóle nie uczestniczy 1,1  10,0 82,4 6,4 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 37,1 12,4 17,5 25,7 7,2 90 
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wierzący/a 6,0 13,7 21,0 44,7 14,5 401 

niezdecydowany/a 1,5 3,3 16,5 74,1 4,7 67 

niewierzący/a   10,1 86,9 3,0 48 
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Tabela (q21) 

 

15. Jak Pan(i) sądzi - jeśli w danej szkole uczą się uczniowie różnych wyznań oraz niewierzący, to 
czy w klasach: 

Liczba osób 
powinny być 

umieszczane symbole 
różnych religii 

powinien być 
umieszczony tylko 

krzyż 

nie powinny być 
umieszczane żadne 

symbole religijne 
Trudno powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 9,6 13,8 53,2 23,5 605 

Płeć Kobieta 8,7 12,2 54,0 25,0 442 

Mężczyzna 11,8 18,1 50,9 19,2 163 

Wiek poniżej 30 24,6 16,1 55,0 4,3 14 

30-39 11,9 17,8 42,3 28,0 97 

40-49 8,3 9,8 55,8 26,1 238 

50-59 10,3 14,5 54,6 20,5 204 

60 i powyżej 4,7 24,2 55,9 15,3 46 

Odmowa odpowiedzi   47,7 52,3 6 

Wykształcenie Średnie 81,6   18,4 3 

Wyższe bez magisterium 9,6 36,0 44,3 10,1 6 

Wyższe magisterskie 8,7 13,9 53,2 24,1 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 16,0 9,5 58,3 16,3 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 7,0 25,4 38,3 29,3 110 

Miasto do 20 tys. 9,2 19,0 46,8 25,0 87 

20 tys. - 100 tys. 11,7 8,7 56,3 23,3 225 

101 tys. i więcej 8,6 10,7 61,2 19,5 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 9,5 27,3 30,8 32,4 75 

Publiczne LO 8,7 12,2 62,1 17,0 223 

Technikum 10,2 11,8 52,5 25,4 260 

Prywatne LO 10,2 10,7 50,0 29,0 46 

Lokalizacja szkoły Wieś  22,1 55,3 22,6 16 

Miasto do 20 tys. 8,1 17,7 47,4 26,8 120 

20 tys. - 100 tys. 11,1 13,7 51,0 24,2 271 

101 tys. i więcej 9,1 10,9 59,4 20,6 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 10,7 15,8 51,4 22,1 131 

Przedmioty ścisłe 10,2 10,9 58,1 20,7 99 

Przedmioty przyrodnicze 9,8 10,6 57,3 22,3 79 

Języki obce 7,1 10,6 65,9 16,4 103 

Religia 9,8 42,6 29,5 18,0 18 

Inne 9,7 14,3 44,7 31,3 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 11,0 16,8 45,5 26,7 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 6,1 1,8 77,0 15,0 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska   100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 2,3  91,4 6,4 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 14,1 42,7 13,0 30,2 52 

Raz w tygodniu 13,6 19,9 35,2 31,3 237 

1-2 razy w miesiącu 2,8 6,7 61,9 28,6 56 

Kilka razy w roku 5,1 6,3 69,9 18,7 170 

W ogóle nie uczestniczy 9,0  86,1 5,0 91 
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Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 13,7 37,5 26,2 22,6 90 

wierzący/a 10,1 12,2 50,3 27,4 401 

niezdecydowany/a 4,8 1,7 80,3 13,2 67 

niewierzący/a 3,7  90,0 6,3 48 
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Tabela (q22) 

 

16. Czy, Pana(i) zdaniem, obecność elementów religijnych na 
uroczystościach szkolnych: 

Liczba osób 
jest wyrazem wolności 

religijnej, ponieważ 
większość uczniów 
stanowią wierzący 

jest wyrazem 
ograniczenia wolności 

religijnej, ponieważ 
wśród uczniów 
znajdują się też 

niewierzący 

Trudno powiedzieć 

% % % 

Ogółem 39,3 21,2 39,5 605 

Płeć Kobieta 36,7 22,4 40,9 442 

Mężczyzna 46,4 17,9 35,7 163 

Wiek poniżej 30 46,1 22,9 31,0 14 

30-39 43,7 15,6 40,8 97 

40-49 37,9 22,8 39,3 238 

50-59 41,3 21,6 37,1 204 

60 i powyżej 29,3 21,4 49,4 46 

Odmowa odpowiedzi 15,6 32,2 52,3 6 

Wykształcenie Średnie 81,6  18,4 3 

Wyższe bez magisterium 67,7 32,3  6 

Wyższe magisterskie 38,6 20,8 40,7 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 41,7 28,4 29,9 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 57,6 6,8 35,6 110 

Miasto do 20 tys. 45,3 17,1 37,6 87 

20 tys. - 100 tys. 36,8 25,3 38,0 225 

101 tys. i więcej 28,6 26,7 44,6 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 59,8 3,7 36,5 75 

Publiczne LO 32,7 29,5 37,8 223 

Technikum 40,3 20,7 39,0 260 

Prywatne LO 31,9 12,4 55,7 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 35,8 14,5 49,7 16 

Miasto do 20 tys. 54,3 11,1 34,6 120 

20 tys. - 100 tys. 40,4 23,4 36,1 271 

101 tys. i więcej 29,0 24,8 46,2 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 40,3 19,4 40,3 131 

Przedmioty ścisłe 40,2 19,1 40,7 99 

Przedmioty przyrodnicze 36,2 21,6 42,2 79 

Języki obce 30,5 33,6 35,9 103 

Religia 87,9  12,1 18 

Inne 39,5 18,5 42,0 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 46,7 13,8 39,5 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 18,4 31,1 50,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska  100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 1,2 63,9 34,9 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 75,1  24,9 52 

Raz w tygodniu 56,4 6,6 37,0 237 
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1-2 razy w miesiącu 35,0 16,1 48,9 56 

Kilka razy w roku 25,1 29,3 45,6 170 

W ogóle nie uczestniczy 3,5 59,3 37,2 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 69,1 5,3 25,6 90 

wierzący/a 42,6 16,9 40,5 401 

niezdecydowany/a 7,4 38,7 53,9 67 

niewierzący/a  63,1 36,9 48 
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Tabela (L1q24) 

 

17.1. Czy w tej szkole zdarzają się sytuacje poniżania, ośmieszania, 
szykanowania przez uczniów tych kolegów |koleżanek, którzy|które 

otwarcie przyznają się  do swojej wiary? Liczba osób 
Tak Nie Trudno powiedzieć 

% % % 

Ogółem 4,1 85,3 10,7 605 

Płeć Kobieta 2,9 86,3 10,8 442 

Mężczyzna 7,2 82,6 10,3 163 

Wiek poniżej 30 25,5 70,0 4,5 14 

30-39 6,3 84,7 9,0 97 

40-49 4,6 86,7 8,8 238 

50-59 1,8 87,0 11,2 204 

60 i powyżej ,8 81,3 17,9 46 

Odmowa odpowiedzi  47,7 52,3 6 

Wykształcenie Średnie 81,6  18,4 3 

Wyższe bez magisterium  67,2 32,8 6 

Wyższe magisterskie 2,9 87,0 10,2 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 16,2 69,7 14,0 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 3,1 90,3 6,6 110 

Miasto do 20 tys. 3,4 86,8 9,8 87 

20 tys. - 100 tys. 7,6 83,0 9,4 225 

101 tys. i więcej ,7 84,4 15,0 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 7,4 92,6  75 

Publiczne LO 2,4 84,1 13,4 223 

Technikum 5,2 84,4 10,4 260 

Prywatne LO  83,8 16,2 46 

Lokalizacja szkoły Wieś  95,0 5,0 16 

Miasto do 20 tys. 5,9 85,2 8,9 120 

20 tys. - 100 tys. 5,5 84,8 9,7 271 

101 tys. i więcej 1,3 85,2 13,5 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 7,8 81,1 11,1 131 

Przedmioty ścisłe 6,7 86,7 6,6 99 

Przedmioty przyrodnicze  89,1 10,9 79 

Języki obce 1,2 85,6 13,1 103 

Religia  83,8 16,2 18 

Inne 3,7 85,8 10,5 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 4,6 84,6 10,8 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 1,4 95,1 3,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska  100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 1,5 85,3 13,2 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 3,1 76,4 20,5 52 

Raz w tygodniu 8,1 80,9 10,9 237 

1-2 razy w miesiącu 1,5 86,8 11,6 56 

Kilka razy w roku 1,7 91,3 7,0 170 

W ogóle nie uczestniczy  89,4 10,6 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 9,0 76,8 14,3 90 
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wierzący/a 3,5 87,1 9,4 401 

niezdecydowany/a 3,7 86,9 9,5 67 

niewierzący/a  83,8 16,2 48 
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Tabela (L2q24) 

 

17.2. Czy w tej szkole zdarzają się sytuacje poniżania, ośmieszania, 
szykanowania przez uczniów tych kolegów |koleżanek, którzy|które 

otwarcie przyznają się do bycia osobami niewierzącymi? Liczba osób 
Tak Nie Trudno powiedzieć 

% % % 

Ogółem 1,8 89,4 8,8 605 

Płeć Kobieta 1,4 89,7 8,9 442 

Mężczyzna 2,9 88,4 8,6 163 

Wiek poniżej 30 20,1 69,3 10,6 14 

30-39 4,0 92,3 3,7 97 

40-49 ,5 89,5 10,0 238 

50-59 ,7 90,9 8,4 204 

60 i powyżej 3,4 89,0 7,6 46 

Odmowa odpowiedzi  35,3 64,7 6 

Wykształcenie Średnie 81,6  18,4 3 

Wyższe bez magisterium  90,4 9,6 6 

Wyższe magisterskie ,9 90,5 8,6 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 9,8 80,0 10,2 35 

Miejsce zamieszkania Wieś ,4 94,5 5,0 110 

Miasto do 20 tys. 1,5 89,4 9,1 87 

20 tys. - 100 tys. 3,1 89,7 7,2 225 

101 tys. i więcej 1,2 85,9 12,9 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 7,4 92,6  75 

Publiczne LO 1,0 87,5 11,4 223 

Technikum 1,2 89,7 9,1 260 

Prywatne LO  91,1 8,9 46 

Lokalizacja szkoły Wieś  85,9 14,1 16 

Miasto do 20 tys. 2,3 88,0 9,7 120 

20 tys. - 100 tys. 2,1 91,1 6,8 271 

101 tys. i więcej 1,3 88,1 10,5 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 2,7 89,8 7,5 131 

Przedmioty ścisłe 6,4 88,0 5,6 99 

Przedmioty przyrodnicze ,6 94,2 5,2 79 

Języki obce ,6 83,4 16,0 103 

Religia  100,0  18 

Inne  90,1 9,9 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 2,2 90,1 7,7 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską  91,6 8,4 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska  100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią  83,7 16,3 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu  93,6 6,4 52 

Raz w tygodniu 3,8 87,6 8,6 237 

1-2 razy w miesiącu 2,0 90,3 7,7 56 

Kilka razy w roku ,5 93,2 6,4 170 

W ogóle nie uczestniczy  84,1 15,9 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 2,2 89,7 8,0 90 
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wierzący/a 2,2 91,0 6,8 401 

niezdecydowany/a  88,2 11,8 67 

niewierzący/a  77,1 22,9 48 
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Tabela (L1q26) 

 

18.1. Czy, Pana(i) zdaniem, słuszne czy niesłuszne jest umieszczanie oceny z religii na świadectwie szkolnym? 

Liczba osób 
Zdecydowanie 

słuszne 
Raczej słuszne Raczej niesłuszne 

Zdecydowanie 
niesłuszne 

Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 15,0 19,2 17,7 32,0 16,1 605 

Płeć Kobieta 13,0 18,6 17,2 33,7 17,5 442 

Mężczyzna 20,3 20,9 19,1 27,5 12,3 163 

Wiek poniżej 30 36,2 14,4 7,4 33,2 8,7 14 

30-39 17,2 18,7 22,5 20,8 20,7 97 

40-49 11,5 19,6 15,2 35,4 18,3 238 

50-59 15,3 21,9 19,8 30,7 12,3 204 

60 i powyżej 21,9 10,2 15,1 39,3 13,4 46 

Odmowa odpowiedzi   15,6 66,7 17,7 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium 10,1 45,6  32,3 12,0 6 

Wyższe magisterskie 14,1 19,7 18,5 31,2 16,5 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 23,9 7,9 10,1 47,4 10,7 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 17,6 27,7 21,2 19,9 13,5 110 

Miasto do 20 tys. 7,4 32,3 13,1 28,9 18,4 87 

20 tys. - 100 tys. 17,0 16,7 19,5 31,1 15,8 225 

101 tys. i więcej 14,4 11,1 15,7 41,9 16,9 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 18,2 31,4 19,0 20,6 10,9 75 

Publiczne LO 13,8 15,2 14,7 42,0 14,4 223 

Technikum 13,8 20,1 19,6 27,7 18,7 260 

Prywatne LO 21,8 13,6 19,6 27,0 18,0 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 31,2 14,5 5,0 44,7 4,5 16 

Miasto do 20 tys. 11,3 32,1 20,2 23,0 13,4 120 

20 tys. - 100 tys. 16,2 18,7 17,7 30,4 17,0 271 

101 tys. i więcej 14,2 12,5 17,3 38,6 17,4 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 14,7 18,5 16,5 42,0 8,3 131 

Przedmioty ścisłe 15,3 26,9 23,3 22,7 11,9 99 

Przedmioty przyrodnicze 11,7 15,8 18,1 31,8 22,6 79 

Języki obce 8,6 17,0 16,8 41,0 16,6 103 

Religia 53,1 38,3  8,6  18 

Inne 16,2 16,2 17,7 27,1 22,7 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 17,9 21,5 18,2 25,2 17,2 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 4,0 24,8 26,3 27,8 17,1 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią ,9 2,1 11,2 77,2 8,6 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 49,8 33,5 8,0 1,4 7,3 52 

Raz w tygodniu 20,4 29,5 17,2 13,8 19,1 237 

1-2 razy w miesiącu 8,7 21,1 23,2 20,7 26,3 56 

Kilka razy w roku 6,9 9,2 21,4 48,4 14,2 170 

W ogóle nie uczestniczy  1,7 14,5 73,4 10,4 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 39,8 33,8 6,5 10,4 9,5 90 
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wierzący/a 12,9 20,5 20,6 26,5 19,5 401 

niezdecydowany/a 3,6 3,0 17,8 63,5 12,1 67 

niewierzący/a 1,5 3,3 14,5 75,1 5,5 48 
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Tabela (L2q26) 

 

18.2. Czy, Pana(i) zdaniem, słuszne czy niesłuszne jest nieuwzględnianie oceny z religii mniejszości wyznaniowych na 
świadectwie szkolnym? 

Liczba osób Zdecydowanie 
słuszne 

Raczej słuszne Raczej niesłuszne 
Zdecydowanie 

niesłuszne 
Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 14,2 14,8 19,9 25,5 25,6 605 

Płeć Kobieta 14,6 14,3 18,8 24,4 27,8 442 

Mężczyzna 13,2 16,0 22,9 28,3 19,6 163 

Wiek poniżej 30 35,2 24,2 12,0 13,8 14,8 14 

30-39 12,2 15,0 20,5 21,6 30,7 97 

40-49 15,1 10,4 16,6 27,9 30,0 238 

50-59 11,3 17,8 25,4 25,2 20,3 204 

60 i powyżej 22,4 20,8 16,5 25,3 15,0 46 

Odmowa odpowiedzi  15,6  26,8 57,6 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium 10,1 22,1 9,6 36,8 21,3 6 

Wyższe magisterskie 13,4 15,5 20,6 24,6 26,0 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 21,8 3,6 13,4 40,1 21,1 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 14,8 21,4 23,8 15,4 24,6 110 

Miasto do 20 tys. 7,1 18,4 22,0 16,3 36,1 87 

20 tys. - 100 tys. 14,7 12,7 20,7 32,1 19,9 225 

101 tys. i więcej 16,6 11,7 15,7 27,7 28,3 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 7,3 19,7 26,0 18,3 28,7 75 

Publiczne LO 19,8 11,2 17,0 29,3 22,7 223 

Technikum 11,4 16,2 22,0 25,1 25,3 260 

Prywatne LO 14,6 16,2 12,3 20,6 36,4 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 26,6 32,2 5,0 18,0 18,2 16 

Miasto do 20 tys. 8,6 22,4 22,1 13,5 33,3 120 

20 tys. - 100 tys. 12,9 12,6 22,5 31,6 20,3 271 

101 tys. i więcej 18,3 11,8 16,2 24,9 28,8 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 16,9 10,5 26,1 26,9 19,6 131 

Przedmioty ścisłe 8,6 10,6 28,5 29,3 23,0 99 

Przedmioty przyrodnicze 21,9 14,7 15,2 22,6 25,6 79 

Języki obce 13,8 17,7 20,4 23,7 24,4 103 

Religia 20,5 38,3 3,2 34,0 4,0 18 

Inne 11,5 16,3 14,0 23,6 34,6 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 12,7 15,6 21,1 22,4 28,1 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 13,2 17,3 18,2 28,0 23,2 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska  100,0    1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 24,2 7,8 13,3 44,0 10,8 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 13,0 27,6 17,2 27,8 14,4 52 

Raz w tygodniu 13,5 19,0 23,4 15,7 28,4 237 

1-2 razy w miesiącu 6,3 13,3 15,1 21,8 43,5 56 

Kilka razy w roku 13,8 10,5 19,5 31,0 25,2 170 

W ogóle nie uczestniczy 22,3 5,3 16,3 41,6 14,4 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 22,1 20,0 14,3 23,4 20,3 90 
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wierzący/a 10,8 15,1 23,2 21,5 29,4 401 

niezdecydowany/a 18,6 10,9 10,2 39,2 21,1 67 

niewierzący/a 21,8 8,1 16,3 43,6 10,2 48 
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Tabela (L3q26) 

 

18.3. Czy, Pana(i) zdaniem, słuszne czy niesłuszne jest nadanie religii statusu przedmiotu maturalnego (możliwość 
zdawania na maturze egzaminu z religii)? 

Liczba osób Zdecydowanie 
słuszne 

Raczej słuszne Raczej niesłuszne 
Zdecydowanie 

niesłuszne 
Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 10,6 15,0 11,9 42,0 20,4 605 

Płeć Kobieta 9,8 14,8 10,4 41,8 23,2 442 

Mężczyzna 12,9 15,7 16,0 42,6 12,8 163 

Wiek poniżej 30 5,4 34,5 18,2 33,2 8,7 14 

30-39 12,4 20,4 10,4 38,9 17,9 97 

40-49 7,5 12,3 11,7 44,7 23,7 238 

50-59 12,7 16,3 11,2 40,1 19,7 204 

60 i powyżej 16,6 6,5 18,8 45,1 13,0 46 

Odmowa odpowiedzi  15,6  46,5 37,9 6 

Wykształcenie Średnie  81,6   18,4 3 

Wyższe bez magisterium 9,6 12,0 10,1 44,3 24,0 6 

Wyższe magisterskie 9,9 15,0 12,5 41,9 20,7 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 23,9 10,5 3,1 47,4 15,2 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 15,7 15,4 13,4 35,5 20,1 110 

Miasto do 20 tys. 8,7 14,6 15,9 37,9 22,8 87 

20 tys. - 100 tys. 9,7 19,4 9,5 44,1 17,3 225 

101 tys. i więcej 9,6 9,7 12,1 45,3 23,3 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 10,0 20,1 14,6 21,5 33,8 75 

Publiczne LO 10,8 14,9 6,7 54,0 13,6 223 

Technikum 10,4 13,7 14,2 40,4 21,2 260 

Prywatne LO 12,1 14,9 19,6 27,0 26,5 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 21,4 14,2  40,7 23,7 16 

Miasto do 20 tys. 8,6 14,7 10,0 35,8 30,9 120 

20 tys. - 100 tys. 11,2 17,9 13,0 43,1 14,8 271 

101 tys. i więcej 10,2 11,4 12,4 44,5 21,5 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 15,0 10,7 9,2 50,3 14,9 131 

Przedmioty ścisłe 11,9 20,1 8,6 33,1 26,4 99 

Przedmioty przyrodnicze 9,4 10,7 16,4 44,7 18,7 79 

Języki obce 2,9 21,6 11,1 47,2 17,2 103 

Religia 20,9 14,8 38,3 20,1 5,9 18 

Inne 10,7 13,6 11,5 38,9 25,3 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 12,9 16,7 11,9 36,2 22,2 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 1,8 16,2 21,6 47,6 12,8 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią  3,8 7,5 76,3 12,5 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 29,6 35,5 16,6 6,6 11,7 52 

Raz w tygodniu 15,7 20,2 12,6 30,5 21,0 237 

1-2 razy w miesiącu 9,3 10,7 13,7 34,0 32,3 56 

Kilka razy w roku 3,8 9,4 11,4 55,2 20,2 170 

W ogóle nie uczestniczy  3,4 7,4 72,4 16,9 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 31,0 19,8 12,1 20,1 17,1 90 
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wierzący/a 9,1 16,8 13,0 39,6 21,4 401 

niezdecydowany/a  7,2 5,7 62,9 24,2 67 

niewierzący/a  2,6 10,5 74,2 12,7 48 
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Tabela (q27) 

 

19. Jaka forma nauczania religii byłaby, Pana(i) zdaniem, najlepsza? 

Liczba osób 

Nieobowiązkowa w 
punktach 

katechetycznych przy 
parafiach 

Nieobowiązkowa w 
szkołach 

Obowiązkowa w 
szkołach 

Obowiązkowa w 
punktach 

katechetycznych przy 
parafiach 

Trudno powiedzieć 

% % % % % 

Ogółem 55,2 21,9 7,7 7,6 7,6 605 

Płeć Kobieta 58,5 20,3 6,9 6,3 7,9 442 

Mężczyzna 46,2 26,0 9,9 11,1 6,9 163 

Wiek poniżej 30 62,4 12,8 16,1 8,7  14 

30-39 40,7 24,8 13,4 11,7 9,4 97 

40-49 59,1 20,1 4,3 7,6 9,0 238 

50-59 56,3 24,3 7,5 6,3 5,7 204 

60 i powyżej 60,1 17,7 12,2 6,0 3,9 46 

Odmowa odpowiedzi 46,5 15,6   37,9 6 

Wykształcenie Średnie 81,6    18,4 3 

Wyższe bez magisterium 54,4  45,6   6 

Wyższe magisterskie 54,9 22,9 7,6 7,0 7,5 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 57,1 11,2 2,7 19,6 9,4 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 39,4 21,2 17,4 12,4 9,5 110 

Miasto do 20 tys. 53,3 20,7 6,0 6,7 13,2 87 

20 tys. - 100 tys. 59,7 23,1 4,2 8,4 4,7 225 

101 tys. i więcej 60,0 21,3 7,0 4,3 7,5 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 52,4 20,9 10,8 7,4 8,5 75 

Publiczne LO 62,6 22,7 6,7 2,7 5,2 223 

Technikum 51,3 21,0 6,4 11,5 9,8 260 

Prywatne LO 46,3 24,3 14,5 9,8 5,1 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 50,6 13,7 17,5 9,1 9,1 16 

Miasto do 20 tys. 54,9 17,9 7,2 4,7 15,4 120 

20 tys. - 100 tys. 51,8 24,5 7,9 11,1 4,8 271 

101 tys. i więcej 60,4 21,3 6,9 4,6 6,8 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 58,4 22,9 2,7 11,4 4,6 131 

Przedmioty ścisłe 71,6 15,0 6,4 2,4 4,6 99 

Przedmioty przyrodnicze 54,2 17,7 8,4 5,8 14,0 79 

Języki obce 64,0 22,9 5,7 2,5 4,9 103 

Religia 15,0 21,8 33,4 12,1 17,7 18 

Inne 43,0 26,2 10,3 11,1 9,3 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 50,6 23,3 9,4 8,2 8,5 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 59,3 26,7  5,6 8,5 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska 100,0     1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 82,6 10,9  4,8 1,8 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 14,7 30,8 32,6 7,5 14,4 52 

Raz w tygodniu 46,2 21,7 9,9 11,2 11,0 237 

1-2 razy w miesiącu 43,7 36,6 1,1 9,6 9,0 56 

Kilka razy w roku 69,9 19,7 3,3 4,3 2,8 170 

W ogóle nie uczestniczy 81,3 12,3  3,3 3,1 91 
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Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 25,3 20,1 28,5 12,4 13,6 90 

wierzący/a 55,5 24,2 5,0 7,3 8,0 401 

niezdecydowany/a 75,1 18,6 1,1 3,3 1,9 67 

niewierzący/a 81,0 9,8  7,7 1,5 48 
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Tabela ( q28i1_q28i12) 

 

20. Ludzie mają w życiu różne cele i dążenia. Które z poniższych celów są najważniejsze dla Pana(i)? 

Liczba 
osób 

Realizowan
ie 

|rozwijanie 
swoich 
pasji, 

zainteresow
ań 

Osiągnięcie 
wysokiej 
pozycji 

zawodowej, 
kariera 

zawodowa 

Zdobycie 
majątku, 

osiągnięcie 
wysokiej 
pozycji 

materialnej 

Życie 
barwne, 
ciekawe, 

pełne 
przygód 

Miłość, 
dobry 

związek 

Udane 
życie 

rodzinne, 
dzieci 

Życie 
zgodne z 
zasadami 
religijnymi 

Ciekawa 
praca 

zgodna z 
zainteresow

aniami 

Spokojne 
życie bez 
kłopotów, 
konfliktów 

Zmienianie 
świata, 

działanie na 
rzecz zmian 
w różnych 

dziedzinach 

Inne 
Trudno 

powiedzieć 

% % % % % % % % % % % % 

Ogółem 55,6 10,7 5,9 8,0 48,3 67,6 19,6 22,8 32,1 10,0 2,6 ,7 605 

Płeć Kobieta 54,1 9,3 3,9 7,1 49,0 70,3 20,3 24,6 33,1 9,7 2,2 ,7 442 

Mężczyzna 59,6 14,3 11,0 10,5 46,5 60,3 17,9 18,0 29,5 10,7 3,8 ,9 163 

Wiek poniżej 30 71,2 23,3 8,1 4,6 37,0 51,1 9,9 19,2 9,3  8,7  14 

30-39 50,2 17,4 9,9 15,9 46,8 58,4 18,6 14,3 36,4 15,6 3,8 1,4 97 

40-49 54,8 8,3 8,0 8,5 53,2 67,2 15,8 24,4 34,9 8,0 ,9 ,9 238 

50-59 57,8 7,9 1,9 5,2 49,6 75,2 21,3 24,3 28,8 10,9 2,8  204 

60 i powyżej 55,7 18,5 3,6 3,0 30,8 63,6 37,2 27,6 27,7 9,0 4,8  46 

Odmowa odpowiedzi 62,1     42,4 20,2 19,7 55,4  14,4 17,7 6 

Wykształcenie Średnie 81,6           18,4 3 

Wyższe bez 
magisterium 66,4   13,8 45,6 73,3 19,7 44,3 26,7  10,1  6 

Wyższe magisterskie 54,0 10,4 6,3 8,1 48,4 69,1 20,1 23,4 32,7 10,2 2,4 ,7 560 

Wyższe magisterskie 
ze stopniem 
naukowym 75,7 18,2  5,7 52,2 49,8 13,5 13,0 27,6 9,3 5,5  35 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 47,0 14,3 2,9 2,2 52,8 71,4 39,2 18,3 27,5 4,1 4,1 1,8 110 

Miasto do 20 tys. 55,1 5,2 3,7 5,8 40,0 69,8 20,6 26,6 38,2 19,3 2,4  87 

20 tys. - 100 tys. 58,7 11,8 10,7 11,9 50,5 63,2 15,5 20,1 33,5 7,5 2,3 ,5 225 

101 tys. i więcej 57,1 9,7 2,7 7,7 47,0 69,7 12,6 27,1 30,3 12,3 2,2 ,8 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 66,1 12,6 3,7  49,8 59,9 41,6 11,4 23,2 16,5   75 

Publiczne LO 58,8 11,7 7,1 8,6 49,2 67,8 11,0 23,9 31,0 11,5 1,6 ,7 223 

Technikum 53,0 8,8 5,7 10,0 46,4 67,9 18,7 25,6 36,6 7,4 3,1 1,1 260 

Prywatne LO 37,4 13,0 4,4 7,3 53,1 77,8 31,0 20,6 26,9 7,3 8,6  46 

Lokalizacja szkoły Wieś 45,2 26,7  3,9 37,2 59,8 49,2 23,1 23,2 5,0   16 

Miasto do 20 tys. 52,8 6,5 3,4 5,2 40,0 71,6 24,0 23,7 31,1 18,0 1,7 1,3 120 

20 tys. - 100 tys. 57,6 12,3 9,4 9,5 54,6 62,7 19,8 19,6 34,1 6,9 3,6 ,8 271 

101 tys. i więcej 55,3 9,8 3,0 8,0 45,7 72,5 14,5 26,8 30,8 9,9 2,0 ,3 199 

Przedmiot 
nauczania 

Przedmioty 
humanistyczne 59,7 9,4 7,8 5,6 53,7 62,6 20,2 22,6 40,4 5,8 1,3  131 

Przedmioty ścisłe 56,1 15,3 9,5 12,7 45,4 76,5 20,2 17,8 19,1 8,1   99 

Przedmioty 
przyrodnicze 50,2 13,6 5,7 12,9 46,4 66,6 9,9 28,6 33,6 13,9 1,1 ,8 79 

Języki obce 52,2 8,0 5,7 11,3 49,7 71,3 18,2 32,3 31,7 10,9 ,5  103 

Religia 36,7 4,0   45,1 33,3 71,8 4,1 15,4 30,7 15,4  18 

Inne 58,5 10,0 3,1 3,9 46,5 68,2 18,7 19,6 34,6 9,8 5,6 2,2 176 

Identyfikacja 
religijna 

Tak, z religią 
katolicką 54,5 9,8 4,8 6,2 49,4 69,3 22,5 21,2 32,2 9,9 3,0 ,8 493 
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Tak, z inną religią 
chrześcijańską 38,2 12,6 15,0 11,4 36,9 69,2 20,7 18,3 55,9 10,0   34 

Tak, z religią inną niż 
chrześcijańska 100,0    100,0 100,0       1 

Nie identyfikuję się z 
żadną religią 69,8 15,7 8,5 18,4 46,2 56,0 ,9 35,6 21,2 11,0 1,6 ,8 77 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 36,9 5,1   48,9 53,7 71,2 9,4 17,7 11,8 16,4  52 

Raz w tygodniu 48,5 7,4 3,0 4,3 48,5 72,3 32,0 21,0 36,4 6,7 1,1 ,8 237 

1-2 razy w miesiącu 45,6 9,7 7,5 6,5 55,3 81,4 3,8 16,2 41,4 15,1 1,5 1,9 56 

Kilka razy w roku 67,1 14,8 10,6 11,4 47,4 67,5 2,5 26,8 31,3 10,9 1,3  170 

W ogóle nie 
uczestniczy 69,1 15,2 6,6 16,6 45,2 54,9  32,0 25,0 12,8 1,7 1,6 91 

Identyfikacja z 
wiarą 

głęboko wierzący/a 41,7 ,8 1,9 ,9 54,4 65,2 55,6 14,8 25,2 9,8 11,5  90 

wierzący/a 55,2 11,3 5,1 7,1 48,1 70,4 17,0 21,6 36,9 8,5 1,1 1,0 401 

niezdecydowany/a 69,8 13,7 9,9 17,5 41,9 63,0  27,3 22,5 20,5  ,9 67 

niewierzący/a 64,4 19,4 13,6 15,5 47,6 55,2 1,5 41,6 18,4 8,6 2,5  48 
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Tabela (q29) 

 

21. Czy identyfikuje się Pan(i) z jakąś religią, wyznaniem? 

Liczba osób Tak, z religią katolicką 
Tak, z inną religią 

chrześcijańską 
Tak, z religią inną niż 

chrześcijańska 
Nie identyfikuję się z 

żadną religią 

% % % % 

Ogółem 81,6 5,6 ,1 12,7 605 

Płeć Kobieta 81,4 5,3 ,1 13,1 442 

Mężczyzna 81,9 6,5  11,5 163 

Wiek poniżej 30 72,0   28,0 14 

30-39 79,4 5,3  15,3 97 

40-49 77,2 7,0  15,8 238 

50-59 88,6 4,5 ,3 6,6 204 

60 i powyżej 83,1 4,2  12,7 46 

Odmowa odpowiedzi 60,1 20,2  19,7 6 

Wykształcenie Średnie 100,0    3 

Wyższe bez magisterium 87,2   12,8 6 

Wyższe magisterskie 82,1 5,9 ,1 11,9 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 69,9 3,4  26,7 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 92,4 4,0  3,6 110 

Miasto do 20 tys. 90,9 6,2  2,9 87 

20 tys. - 100 tys. 81,2 5,1  13,6 225 

101 tys. i więcej 71,1 7,0 ,3 21,6 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 93,4 6,6   75 

Publiczne LO 77,1 4,5  18,3 223 

Technikum 82,4 5,3 ,2 12,0 260 

Prywatne LO 78,7 11,5  9,8 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 90,5   9,5 16 

Miasto do 20 tys. 93,2 4,0  2,8 120 

20 tys. - 100 tys. 82,2 5,7  12,1 271 

101 tys. i więcej 73,0 7,0 ,3 19,7 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 85,4 6,4  8,2 131 

Przedmioty ścisłe 86,8 3,5  9,7 99 

Przedmioty przyrodnicze 83,4 2,9  13,7 79 

Języki obce 73,5 8,7  17,8 103 

Religia 100,0    18 

Inne 77,8 6,3 ,4 15,5 176 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 98,9 1,1   52 

Raz w tygodniu 95,5 4,2  ,3 237 

1-2 razy w miesiącu 88,5 8,2  3,3 56 

Kilka razy w roku 82,6 9,0 ,4 8,1 170 

W ogóle nie uczestniczy 29,2 4,3  66,5 91 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 96,6 1,5  1,9 90 

wierzący/a 91,9 6,7  1,5 401 

niezdecydowany/a 56,9 7,9  35,2 67 

niewierzący/a 1,2 1,7 1,3 95,7 48 
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Tabela (q30) 

 

22. Czy bierze Pan(i) udział w praktykach religijnych, takich jak msze, nabożeństwa lub spotkania religijne? 

Liczba osób 
Tak, kilka razy w 

tygodniu 
Tak, raz w tygodniu 

Tak, przeciętnie jeden 
- dwa razy w miesiącu 

Tak, kilka razy w roku 
W ogóle nie biorę 

udziału w praktykach 
religijnych 

% % % % % 

Ogółem 8,5 39,2 9,2 28,1 15,0 605 

Płeć Kobieta 7,8 39,1 9,0 28,4 15,6 442 

Mężczyzna 10,4 39,2 9,7 27,2 13,5 163 

Wiek poniżej 30  38,8 4,5 17,7 39,0 14 

30-39 8,5 30,9 15,3 28,0 17,3 97 

40-49 5,9 37,5 8,5 30,5 17,7 238 

50-59 11,5 44,4 7,5 27,0 9,5 204 

60 i powyżej 12,5 44,8 7,8 23,4 11,6 46 

Odmowa odpowiedzi  20,2 17,7 29,9 32,2 6 

Wykształcenie Średnie  100,0    3 

Wyższe bez magisterium  55,7  31,5 12,8 6 

Wyższe magisterskie 9,2 38,6 9,6 28,9 13,7 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym  39,3 5,4 17,2 38,1 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 8,0 59,6 8,8 19,3 4,4 110 

Miasto do 20 tys. 10,6 48,2 10,2 26,6 4,3 87 

20 tys. - 100 tys. 9,2 35,8 8,5 31,5 15,0 225 

101 tys. i więcej 7,0 26,8 9,9 29,8 26,4 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 4,3 66,9 7,1 18,0 3,7 75 

Publiczne LO 4,4 30,8 11,9 30,6 22,3 223 

Technikum 10,7 40,0 7,9 28,5 13,0 260 

Prywatne LO 23,3 30,1 7,0 29,8 9,8 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 4,5 66,9 5,0 18,6 5,0 16 

Miasto do 20 tys. 9,4 49,4 11,5 25,2 4,5 120 

20 tys. - 100 tys. 10,1 39,6 7,4 27,9 15,0 271 

101 tys. i więcej 6,1 30,2 10,7 30,8 22,2 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 6,3 45,5 4,0 32,2 12,0 131 

Przedmioty ścisłe 3,6 48,9 3,7 31,1 12,7 99 

Przedmioty przyrodnicze 2,1 50,2 9,5 20,3 17,9 79 

Języki obce 1,6 28,1 18,8 32,4 19,1 103 

Religia 77,5 22,5    18 

Inne 12,7 32,3 11,4 27,1 16,5 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 10,3 45,9 10,0 28,4 5,4 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 1,7 29,0 13,4 44,5 11,3 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0  1 

Nie identyfikuję się z żadną religią  ,9 2,4 17,9 78,7 77 

Identyfikacja z wiarą głęboko wierzący/a 37,4 53,7 4,6 2,0 2,3 90 

wierzący/a 4,5 46,4 12,0 31,0 6,0 401 

niezdecydowany/a  3,3 5,1 53,1 38,5 67 

niewierzący/a  1,5  17,0 81,5 48 
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Tabela (q31) 

 

23. Niezależnie od udziału w praktykach religijnych, czy uważa się Pan(i) za osobę: 

Liczba osób głęboko wierzącą wierzącą niezdecydowaną niewierzącą 

% % % % 

Ogółem 14,8 66,3 11,0 7,9 605 

Płeć Kobieta 13,8 67,4 10,7 8,1 442 

Mężczyzna 17,6 63,2 11,9 7,3 163 

Wiek poniżej 30 4,5 48,6 33,6 13,3 14 

30-39 19,0 62,8 7,1 11,1 97 

40-49 14,5 64,1 12,3 9,1 238 

50-59 12,7 74,0 9,4 3,9 204 

60 i powyżej 21,9 54,6 14,3 9,2 46 

Odmowa odpowiedzi  80,3  19,7 6 

Wykształcenie Średnie  100,0   3 

Wyższe bez magisterium 23,4 51,7 24,9  6 

Wyższe magisterskie 14,0 67,1 11,1 7,8 560 

Wyższe magisterskie ze stopniem 
naukowym 27,8 52,1 7,9 12,2 35 

Miejsce zamieszkania Wieś 15,0 78,3 4,7 2,0 110 

Miasto do 20 tys. 23,8 70,8 4,4 1,0 87 

20 tys. - 100 tys. 12,5 67,0 11,4 9,1 225 

101 tys. i więcej 13,2 56,0 17,5 13,2 184 

Typ szkoły Szkoła branżowa 12,2 84,1 3,7  75 

Publiczne LO 13,0 61,7 14,9 10,4 223 

Technikum 15,8 66,8 9,2 8,1 260 

Prywatne LO 22,1 56,3 14,3 7,3 46 

Lokalizacja szkoły Wieś 31,6 54,3 9,5 4,5 16 

Miasto do 20 tys. 14,3 78,6 5,8 1,4 120 

20 tys. - 100 tys. 15,2 65,9 10,7 8,2 271 

101 tys. i więcej 13,2 60,3 14,7 11,7 199 

Przedmiot nauczania Przedmioty humanistyczne 21,7 64,8 9,2 4,3 131 

Przedmioty ścisłe 5,2 76,9 13,6 4,4 99 

Przedmioty przyrodnicze 11,2 67,8 12,1 8,8 79 

Języki obce 11,0 65,0 14,4 9,5 103 

Religia 96,8 3,2   18 

Inne 10,5 68,0 9,6 11,9 176 

Identyfikacja religijna Tak, z religią katolicką 17,5 74,7 7,7 ,1 493 

Tak, z inną religią chrześcijańską 4,0 78,1 15,5 2,4 34 

Tak, z religią inną niż chrześcijańska    100,0 1 

Nie identyfikuję się z żadną religią 2,2 7,6 30,6 59,6 77 

Udział w prakt. religijnych Kilka razy w tygodniu 64,9 35,1   52 

Raz w tygodniu 20,3 78,5 ,9 ,3 237 

1-2 razy w miesiącu 7,4 86,4 6,2  56 

Kilka razy w roku 1,1 73,3 20,8 4,8 170 

W ogóle nie uczestniczy 2,3 26,7 28,2 42,8 91 

 


